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DESCRIPCION
Dispositivo y método de transmisién de sefial
Campo técnico

La presente invencion se refiere al campo de las tecnologias de comunicaciones inalambricas y, en particular, a un
aparato, sistema y método de transmision de sefial.

Antecedentes

Una tecnologia de alta frecuencia comienza a ser usada en comunicacion inalambrica para transmision de sefal, y
una caracteristica de alta frecuencia causa un aumento de pérdida de trayecto. Para reducir la pérdida de trayecto,
una manera factible es usar entrada multiple salida multiple masiva (en inglés Massive Multiple-Input Multiple-Output,
para abreviar MIMO Masiva) para formar una ganancia de antena extremadamente alta para compensar la pérdida de
trayecto.

En la técnica anterior, MIMO masiva tiene muchas antenas, incluso varios cientos de antenas. Aunque se forma una
alta ganancia de antena, un haz formado usando la tecnologia MIMO masiva tiene un ancho extremadamente
estrecho. Por lo tanto, un haz no puede cubrir a todos los usuarios en una celda.

No obstante, en la técnica anterior, para informacion tal como un canal de difusiéon y un canal comun, una antena
necesita cubrir a todos los usuarios en una celda. Un haz formado por medio de MIMO masiva no puede cubrir a todos
los usuarios en una celda. Por lo tanto, algunos usuarios en la celda no pueden recibir un mensaje tal como un mensaje
de difusion, y esto reduce la estabilidad de la comunicacion.

El documento EP 2 346 290 A1 describe un método para ajustar la temporizacion. El método incluye: juzgar si un
Punto de Acceso (AP) en servicio de un Equipo de Usuario (UE) cambia; y enviar sefalizacion de ajuste de
temporizacion para corregir la temporizacion de enlace ascendente del UE si cambia un AP en servicio del UE, para
permitir que el UE ajuste la temporizacion, acortando por ello el retardo de las sefiales de enlace ascendente recibidas
por el AP en servicio.

Compendio

La presente invencion proporciona un método de transmision de sefal de la reivindicacion 1 y un equipo de usuario
de la reivindicacion 6 y un medio de almacenamiento legible por ordenador de la reivindicacion 7, para aumentar la
estabilidad de la comunicacién en un escenario de MIMO masiva. Se describen en las reivindicaciones dependientes
posibles maneras de implementacion.

Segun el aparato de transmision de sefial, y el método proporcionado en la presente invencion, un primer dispositivo
de red detecta, en un primer grupo de recursos, una primera sefial enviada por un segundo dispositivo de red. El
primer grupo de recursos incluye N recursos, N es un nimero entero positivo mayor que 1, y cada recurso del primer
grupo de recursos es correspondiente a una primera sefial. Entonces, el primer dispositivo de red determina un recurso
de orden m en el segundo grupo de recursos segun un recurso de orden n en el primer grupo de recursos y una
primera correspondencia, en donde el recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene la primera
correspondencia con el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos. El segundo grupo de recursos incluye
M recursos, M es un nimero entero positivo mayor que 1, un intervalo de valores de m es 0 <m < M, y un intervalo de
valores de n es 0 < n < N. Por lo tanto, se asegura la cobertura completa de una sefial (tal como una sefal de
sincronizacion, un mensaje de sistema o un mensaje de difusion) en una celda entera en un escenario de alta
frecuencia. Es decir, el UE implementa la interaccion con el segundo dispositivo de red (dispositivo de acceso)
realizando la deteccion en el primer grupo de recursos. Debido a que el primer grupo de recursos incluye multiples
recursos, sobre cada recurso de un grupo de recursos, se puede realizar una transmision para diferentes UE. Es decir,
un recurso sobre el que un UE diferente detecta una sefal es diferente. Es decir, el UE puede determinar una
correspondencia que cumpla su requisito a partir de correspondencias de multiples recursos diferentes, y determina
el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun el recurso de orden n en el primer grupo de recursos.
Por lo tanto, el UE no necesita obtener, por medio de deteccion ciega sobre multiples segundos recursos candidatos
en el segundo grupo de recursos, una segunda sefal enviada por el segundo dispositivo de red, o enviar una sefial
sobre multiples recursos en el segundo grupo de recursos, mejorando por ello la eficiencia y el rendimiento del sistema.

En comparacion, en la técnica anterior, un haz es relativamente estrecho en un escenario de alta frecuencia y no
puede cubrir una celda entera. Por lo tanto, un recurso sobre el que una estacién base intercambia un canal de
sincronizacion, una sefial piloto de medicion, un canal de difusion y similares con el UE es siempre el mismo para
todos los UE dentro de la cobertura de la estacion base. Es decir, todo UE en la celda entera detecta un canal de
sincronizacion, una sefial piloto de medicién, un canal de difusion y similares sobre un mismo recurso. No obstante,
cuando se usa una tecnologia MIMO masiva, debido a que un haz formado es extremadamente estrecho, no se puede
cumplir un requisito para cubrir el UE en una celda entera usando un mismo recurso.
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Breve descripcion de los dibujos

Para describir las soluciones técnicas en los ejemplos de la presente invencion o en la técnica anterior mas claramente,
lo siguiente describe brevemente los dibujos que se acompafian requeridos para describir los ejemplos o la técnica
anterior. Evidentemente, los dibujos que se acompafan en la siguiente descripcion muestran algunos ejemplos de la
presente invencion, y los expertos en la técnica todavia pueden derivar otros dibujos a partir de estos dibujos que se
acompanan sin esfuerzos creativos.

La FIG. 1 es un diagrama esquematico de un proceso en el que el equipo de usuario accede e interactiia con una
estacion base segun una realizacién de la presente invencion;

La FIG. 2 es un diagrama estructural esquematico de un dispositivo de red segun una realizacién de la presente
invencion;

La FIG. 3 es un diagrama estructural esquematico de otro dispositivo de red segun una realizacion de la presente
invencion;

La FIG. 4 es un diagrama estructural esquematico de otro dispositivo de red segun una realizacion de la presente
invencion;

La FIG. 5 es un diagrama estructural esquematico de otro dispositivo de red segun una realizacion de la presente
invencion;

La FIG. 6 es un diagrama estructural esquematico de un dispositivo de red de propodsito general segun una
realizacién de la presente invencion;

La FIG. 7 es un diagrama de flujo esquematico de un método de transmision de sefial seguin una realizacion de la
presente invencion;

La FIG. 8Ay la FIG. 8B son un diagrama de flujo esquematico de otro método de transmision de sefial segun una
realizacién de la presente invencion;

La FIG. 9 es un diagrama esquematico de un recurso de espacio segun una realizacién de la presente invencion;
La FIG. 10 es un diagrama de flujo esquematico de otro método de transmision de sefial segun una realizacion de
la presente invencion;

La FIG. 11Ay la FIG. 11B son un diagrama de flujo esquematico de otro método de transmisiéon de sefial seguin
una realizacion de la presente invencion;

La FIG. 12 es un diagrama esquematico de un proceso de interacciéon de un método de transmision de sefial segun
una realizacion de la presente invencion;

La FIG. 13 es un diagrama esquematico de la etapa 1 en la FIG. 12 segun una realizacion de la presente invencion;
La FIG. 14 es un diagrama esquematico de la etapa 2 en la FIG. 12 segun una realizacion de la presente invencion;
La FIG. 15 es un diagrama esquematico de un patron seguin una realizacion de la presente invencion; y

La FIG. 16 es un diagrama esquematico de otro patrén segun una realizacion de la presente invencion.

Descripcion de realizaciones

La invencion hecha se describe en el conjunto adjunto de reivindicaciones independientes. Se describen realizaciones
adicionales en el conjunto de reivindicaciones dependientes adjuntas.

Para hacer mas claros los objetivos, las soluciones técnicas y las ventajas de las realizaciones de la presente
invencion, lo siguiente describe clara y completamente las soluciones técnicas en las realizaciones de la presente
invencion con referencia a los dibujos que se acompafian en las realizaciones de la presente invencion.
Evidentemente, las realizaciones descritas son algunas pero no todas las realizaciones de la presente invencion.
Todas las demas realizaciones obtenidas por los expertos en la técnica en base a las realizaciones de la presente
invencion sin esfuerzos creativos caeran dentro del alcance de proteccion de la presente invencion.

La FIG. 1 es un diagrama esquematico de un proceso de acceso e interaccidon entre un equipo de usuario y una
estacion base segun una realizacion de la presente invencion. Con referencia a la FIG. 1, el proceso incluye las
siguientes etapas.

Etapa 1: La estacion base envia un canal de sincronizacion al equipo de usuario (en inglés User Equipment, UE para
abreviar).

Etapa 2: La estacion base envia una sefal piloto de medicién al UE.

Etapa 3: La estacion base envia un canal de difusion al UE.

Etapa 4: La estacion base envia un mensaje de sistema al UE.

Etapa 5: La estacion base recibe un canal de acceso aleatorio enviado por el UE.
Etapa 6: La estacion base envia un canal de respuesta de acceso aleatorio al UE.

Etapa 7: La estacion base recibe un mensaje de solicitud de control de recursos de radio (en inglés Radio Resource
Control, RRC) enviado por el UE.
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Etapa 8: La estacion base envia un mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC al UE.

Etapa 9: La estacion base envia un canal de datos de enlace descendente al UE, o la estacion base recibe un canal
de datos de enlace ascendente enviado por el UE.

Especificamente, en la técnica anterior, un haz es relativamente estrecho en un escenario de alta frecuencia y no
puede cubrir una celda entera. Por lo tanto, un recurso sobre el que una estacién base intercambia un canal de
sincronizacion, una sefial piloto de medicion, un canal de difusién y similares con el UE es siempre el mismo para todo
UE dentro de la cobertura de la estacion base. Es decir, todo UE en la celda entera detecta un canal de sincronizacion,
una sefal piloto de medicién, un canal de difusion y similares sobre un mismo recurso. No obstante, cuando se usa
una tecnologia MIMO masiva, debido a que un haz formado es extremadamente estrecho, no se puede cumplir un
requisito para cubrir el UE en una celda entera usando un mismo recurso.

Para resolver el problema precedente, las realizaciones de la presente invencion proporcionan un aparato, sistema'y
método de transmision de sefal, para implementar cobertura para el UE en la celda entera mediante el canal y el
mensaje precedentes cuando se usa la tecnologia MIMO masiva.

Lo siguiente describe el aparato, sistema y método de transmisién de sefial segun las realizaciones de la presente
invencion usando realizaciones especificas.

La FIG. 2 es un diagrama estructural esquematico de un dispositivo de red segun una realizacion de la presente
invencion. El dispositivo de red es correspondiente a un primer dispositivo de red en lo siguiente. El dispositivo de red
puede ser un equipo de usuario UE. Especificamente, el UE puede ser un teléfono inteligente, una tableta, un
dispositivo de comunicaciones en vehiculo o similares. Con referencia a la FIG. 2, el dispositivo de red incluye un
modulo de deteccion 100 y un modulo de determinacion 101.

El moédulo de deteccion 100 esta configurado para detectar, en un primer grupo de recursos, una primera sefial enviada
por un segundo dispositivo de red, donde el primer grupo de recursos incluye N recursos, N es un numero entero
positivo mayor que 1, y cada recurso del primer grupo de recursos es correspondiente a una primera sefial; y

el médulo de determinacion 101 esta configurado para determinar un recurso de orden m en el segundo grupo de
recursos segun un recurso de orden n en el primer grupo de recursos y una primera correspondencia, donde el
segundo grupo de recursos incluye M recursos, M es un nimero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden m
en el segundo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, el
recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene la primera correspondencia con cada uno de los al menos dos
recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, un intervalo de valores de m es 0 <m < M, y un intervalo de
valoresdenes0O<n<N.

Segun el dispositivo de red proporcionado en esta realizacion de la presente invencion, un médulo de deteccion
detecta, en un primer grupo de recursos, una primera sefial enviada por un segundo dispositivo de red. El primer grupo
de recursos incluye N recursos, N es un nimero entero positivo mayor que 1, y cada recurso del primer grupo de
recursos es correspondiente a una primera sefal. Entonces, un médulo de determinacién determina un recurso de
orden m en el segundo grupo de recursos segun un recurso de orden n en el primer grupo de recursos y una primera
correspondencia. El segundo grupo de recursos incluye M recursos, M es un nimero entero positivo mayor que 1, el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el segundo
grupo de recursos, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene la primera correspondencia con cada
uno de los al menos dos recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, un intervalo de valores de m es
0 <m <M, y un intervalo de valores de n es 0 < n < N. Por lo tanto, la cobertura completa de una sefial (tal como una
sefial de sincronizacién, un mensaje de sistema o un mensaje de difusion) se asegura en una celda entera en un
escenario de alta frecuencia. Es decir, el UE implementa una interaccién con el segundo dispositivo de red (dispositivo
de acceso) realizando la deteccién en el primer grupo de recursos. Debido a que el primer grupo de recursos incluye
multiples recursos, en cada recurso de un grupo de recursos, se puede realizar una transmision para diferentes UE.
Es decir, un recurso en el que un UE diferente detecta una sefal es diferente. Es decir, el UE puede determinar una
correspondencia que cumpla su requisito a partir de correspondencias de multiples recursos diferentes, y determina
el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun el recurso de orden n en el primer grupo de recursos.
Por lo tanto, el UE no necesita obtener, por medio de deteccion ciega sobre multiples segundos recursos candidatos
en el segundo grupo de recursos, una segunda sefal enviada por el segundo dispositivo de red, o enviar una sefial
sobre multiples recursos en el segundo grupo de recursos, mejorando por ello la eficiencia y el rendimiento del sistema.

En comparacion, en la técnica anterior, un haz es relativamente estrecho en un escenario de alta frecuencia y no
puede cubrir una celda entera. Por lo tanto, un recurso sobre el que una estacién base intercambia un canal de
sincronizacion, una sefial piloto de medicion, un canal de difusién y similares con el UE es siempre el mismo para todo
UE dentro de la cobertura de la estacion base. Es decir, todo UE en la celda entera detecta un canal de sincronizacion,
una sefal piloto de medicién, un canal de difusion y similares sobre un mismo recurso. No obstante, cuando se usa
una tecnologia MIMO masiva, debido a que un haz formado es extremadamente estrecho, no se puede cumplir un
requisito para cubrir el UE en una celda entera usando un mismo recurso.

Ademas, el médulo de determinacion 101 esta configurado ademas para: antes de determinar el recurso de orden m
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en el segundo grupo de recursos segun el recurso de orden n en el primer grupo de recursos y la primera
correspondencia, determinar el recurso de orden n en el primer grupo de recursos segun una primera regla.

El médulo de determinacion 101 esta configurado especificamente para:
usar un primer recurso sobre el que la energia de la primera sefial es mayor que un primer umbral preestablecido en
el primer grupo de recursos, como el recurso de orden n en el primer grupo de recursos.

Ademas, el médulo de deteccién 100 esta configurado ademas para: después de que el modulo de determinacion 101
determine el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun el recurso de orden n en el primer grupo de
recursos y la primera correspondencia, detectar, sobre el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos, una
segunda sefal enviada por el segundo dispositivo de red, donde cada recurso del segundo grupo de recursos es
correspondiente a una segunda sefal; y

el médulo de determinacion 101 esta configurado ademas para determinar un recurso de orden g en un tercer grupo
de recursos segun el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos y una segunda correspondencia, donde el
tercer grupo de recursos incluye Q recursos, Q es un numero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden q en el
tercer grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el tercer grupo de recursos, el recurso de
orden m en el segundo grupo de recursos tiene la segunda correspondencia con cada uno de los al menos dos
recursos candidatos en el tercer grupo de recursos, y un intervalo de valores de qes 0 < g < Q.

Ademas, el moédulo de determinacion 101 esta configurado ademas para: antes de determinar el recurso de orden q
en el tercer grupo de recursos segun el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos y la segunda
correspondencia, determinar el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun a una segunda regla.

Opcionalmente, el médulo de determinacion 101 esta configurado especificamente para:

usar un recurso detectado sobre el que la energia de la segunda sefial es la mas intensa en el segundo grupo de
recursos, como el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la energia de la segunda sefial es mayor que un tercer umbral preestablecido
en el segundo grupo de recursos, como el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de referencia RSRQ de la segunda sefial es
mayor que un cuarto umbral preestablecido en el segundo grupo de recursos, como el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos; o

usar un recurso sobre el que la segunda sefial se comprueba correctamente usando un cédigo de redundancia
ciclica CRC en el segundo grupo de recursos, como el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos.

La primera sefial es un canal de sincronizaciéon; donde
cuando la primera sefial es el canal de sincronizacion, la segunda sefial es el canal de respuesta de acceso aleatorio.

Ademas, el médulo de deteccion 100 esta configurado ademas para: después de que el moédulo de determinacion 101
determine el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos segun el recurso de orden m en el segundo grupo de
recursos y la segunda correspondencia, detectar, sobre el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos, una
tercera sefal enviada por el segundo dispositivo de red, donde cada recurso del tercer grupo de recursos es
correspondiente a una tercera sefial; y

el moédulo de determinacion 101 esta configurado ademas para determinar un recurso de orden k en un cuarto grupo
de recursos segun el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos y una tercera correspondencia, donde el cuarto
grupo de recursos incluye K recursos, K es un nimero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden k en el cuarto
grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el cuarto grupo de recursos, el recurso de orden q
en el tercer grupo de recursos tiene la tercera correspondencia con cada uno de los menos dos recursos candidatos
en el cuarto grupo de recursos, y un intervalo de valores de k es 0 <k < K.

Ademas, el médulo de determinacion 101 esta configurado ademas para: antes de determinar el recurso de orden k
en el cuarto grupo de recursos segun el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos y la tercera correspondencia,
determinar el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos segun una tercera regla.

Opcionalmente, el modulo de determinacion 101 esta configurado especificamente para:

usar un recurso detectado sobre el que la energia de la tercera sefial es la mas intensa en el tercer grupo de
recursos, como el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la energia de la tercera sefial es mayor que un quinto umbral preestablecido
en el tercer grupo de recursos, como el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de referencia RSRQ de la tercera sefial es mayor
que un sexto umbral preestablecido en el tercer grupo de recursos, como el recurso de orden q en el tercer grupo
de recursos; o

usar un recurso sobre el que la tercera sefial se comprueba correctamente usando un codigo de redundancia
ciclica CRC en el tercer grupo de recursos, como el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos.

Opcionalmente, la tercera sefial es un canal de difusion.
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Ademas, el médulo de detecciéon 100 esta configurado ademas para: después de que el médulo de determinacion 101
determine el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos segun la tercera correspondencia, detectar la cuarta
sefal sobre el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos, donde cada recurso del cuarto grupo de recursos es
correspondiente a una cuarta sefal; y

el moédulo de determinacion 101 esta configurado ademas para determinar un recurso de orden j en un quinto grupo
de recursos segun el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos y una cuarta correspondencia, donde el quinto
grupo de recursos incluye J recursos, J es un numero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden j en el quinto
grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el quinto grupo de recursos, el recurso de orden k
en el cuarto grupo de recursos tiene la cuarta correspondencia con cada uno de los al menos dos recursos candidatos
en el quinto grupo de recursos, y un intervalo de valores dejes 0 <j < J.

Ademas, el médulo de determinacion 101 esta configurado ademas para: antes de determinar el recurso de orden j
en el quinto grupo de recursos segun el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos y la cuarta correspondencia,
determinar el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos segun a una cuarta regla.

Opcionalmente, el médulo de determinacion 101 esta configurado especificamente para:

usar un recurso detectado sobre el que la energia de la cuarta sefal es la mas intensa en el cuarto grupo de
recursos, como el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la energia de la cuarta sefial es mayor que un séptimo umbral preestablecido
en el cuarto grupo de recursos, como el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de referencia RSRQ de la cuarta sefial es mayor
que un octavo umbral preestablecido en el cuarto grupo de recursos, como el recurso de orden k en el cuarto grupo
de recursos; o

usar un recurso sobre el que la cuarta sefial se comprueba correctamente usando un cédigo de redundancia ciclica
CRC en el cuarto grupo de recursos, como el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos.

Opcionalmente, la cuarta sefial es un mensaje de sistema.

En base ala FIG. 2, la FIG. 3 es un diagrama estructural esquematico de otro dispositivo de red segun una realizacion
de la presente invencion. Con referencia a la FIG. 3, el dispositivo de red incluye ademas un médulo de envio 102.

El médulo de envio 102 esta configurado para: después de que el médulo de determinacion 101 determine el recurso
de orden j en el quinto grupo de recursos segun el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos y la cuarta
correspondencia, enviar una quinta sefal sobre el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos; donde

el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos tiene una quinta correspondencia con cada uno de los al menos
dos recursos candidatos en el sexto grupo de recursos, un recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es uno
de al menos dos recursos candidatos en el sexto grupo de recursos, el sexto grupo de recursos incluye R recursos, R
es un numero entero positivo mayor que 1, y un intervalo de valoresderes 0 <r<R.

Opcionalmente, la quinta sefial es un canal de acceso aleatorio.

Ademas, el modulo de deteccion 100 esta configurado para: después de que el médulo de envio 102 envie la quinta
sefal sobre el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos, detectar una sexta sefial sobre el recurso de orden r
en el sexto grupo de recursos, donde cada recurso del sexto grupo de recursos es correspondiente a una sexta sefal;

y

el médulo de determinacion 101 esta configurado ademas para determinar un recurso de orden w en un séptimo grupo
de recursos segun el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos y una sexta correspondencia, donde el séptimo
grupo de recursos incluye W recursos, W es un numero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden w en el
séptimo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el séptimo grupo de recursos, el recurso
de orden r en el sexto grupo de recursos tiene la sexta correspondencia con cada uno de los al menos dos recursos
candidatos en el séptimo grupo de recursos, y un intervalo de valores dewes 0 <w<W.

Ademas, el médulo de determinacion 101 esta configurado ademas para: antes de determinar el recurso de orden w
en el séptimo grupo de recursos segun el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos y la sexta correspondencia,
determinar el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos segun una sexta regla.

Opcionalmente, el modulo de determinacion 101 esta configurado especificamente para:

usar un recurso detectado sobre el que la energia de la sexta sefal es la mas intensa en el sexto grupo de recursos,
como el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la energia de la sexta sefial es mayor que un noveno umbral preestablecido
en el sexto grupo de recursos, como el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de referencia RSRQ de la sexta sefial es mayor
que un décimo umbral preestablecido en el sexto grupo de recursos, como el recurso de orden r en el sexto grupo
de recursos; o

usar un recurso sobre el que la sexta sefial se comprueba correctamente usando un codigo de redundancia ciclica
CRC en el sexto grupo de recursos, como el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos.
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Opcionalmente, la sexta sefial es un canal de respuesta de acceso aleatorio.

Ademas, el médulo de envio 102 esta configurado ademas para: después de que el modulo de deteccion 100 detecta
la sexta sefal sobre el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos, enviar una séptima sefial sobre el recurso de
orden w en el séptimo grupo de recursos, donde

el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos tiene una séptima correspondencia con cada uno de los al
menos dos recursos candidatos en un octavo grupo de recursos, un recurso de orden c en el octavo grupo de recursos
es uno de al menos dos recursos candidatos en el octavo grupo de recursos, el octavo grupo de recursos incluye C
recursos, C es un numero entero positivo mayor que 1, y un intervalo de valores de ces 0 <c < C.

Opcionalmente, la séptima sefal es un mensaje de solicitud de RRC.

Ademas, el médulo de detecciéon 100 esta configurado ademas para: después de que el moédulo de envio 102 envie
la séptima sefial sobre el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos, detectar una octava sefial sobre el
recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos, donde cada recurso del octavo grupo de recursos es
correspondiente a una octava sefal; y

el médulo de determinacion 101 esta configurado ademas para determinar un recurso de orden s en un noveno grupo
de recursos segun el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos y una octava correspondencia, donde el
noveno grupo de recursos incluye S recursos, S es un nimero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden s en
el noveno grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el noveno grupo de recursos, el recurso
de orden c en el octavo grupo de recursos tiene la octava correspondencia con cada uno de los al menos dos recursos
candidatos en el noveno grupo de recursos, y un intervalo de valores de ses 0 <s < S.

Ademas, el médulo de determinacion 101 esta configurado ademas para: antes de determinar el recurso de orden s
en el noveno grupo de recursos segun el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos y la octava
correspondencia, determinar el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos segun una séptima regla.

Opcionalmente, el modulo de determinacion 101 esta configurado especificamente para:

usar un recurso detectado sobre el que la energia de la octava sefial es la mas intensa en el octavo grupo de
recursos, como el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos;

usar un primer recurso sobre el que la energia de la octava sefial es mayor que el nhoveno umbral preestablecido
en el octavo grupo de recursos, como el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de referencia RSRQ de la octava sefal es mayor
que el décimo umbral preestablecido en el octavo grupo de recursos, como el recurso de orden c en el octavo
grupo de recursos; o

usar un recurso sobre el que la octava sefial se comprueba correctamente usando un cédigo de redundancia ciclica
CRC en el octavo grupo de recursos, como el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos.

Opcionalmente, la octava sefial es un mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC.

Ademas, el médulo de envio 102 esta configurado ademas para: después de que el médulo de deteccion 100 detecte
la octava sefial sobre el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos, enviar una novena sefial sobre el recurso
de orden s en el noveno grupo de recursos; o

el médulo de deteccion 100 esta configurado ademas para detectar una décima sefial sobre el recurso de orden s en
el noveno grupo de recursos, donde

cada recurso del noveno grupo de recursos es correspondiente a una décima sefial.

Ademas, si el médulo de deteccion 100 detecta la décima sefial sobre el recurso de orden s en el noveno grupo de
recursos, el médulo de determinacion 101 se configura ademas para: antes de que el médulo de deteccion 100 detecte
la décima sefial sobre el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos, determinar el recurso de orden s en el
noveno grupo de recursos segun una octava regla.

Opcionalmente, el modulo de determinacion 101 esta configurado especificamente para:

usar un recurso detectado sobre el que la energia de la novena sefial es la mas intensa en el noveno grupo de
recursos, como el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la energia de la novena sefial es mayor que un undécimo umbral preestablecido
en el noveno grupo de recursos, como el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos; o

usar un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de referencia RSRQ de la novena sefal es
mayor que un duodécimo umbral preestablecido en el noveno grupo de recursos, como el recurso de orden s en
el noveno grupo de recursos; o

usar un recurso sobre el que la novena sefial se comprueba correctamente usando un cédigo de redundancia
ciclica CRC en el noveno grupo de recursos, como el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos.

Opcionalmente, la novena sefial es un canal de datos de enlace ascendente, y la décima sefial es un canal de datos
de enlace descendente.
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Ademas, el moédulo de envio 102 esta configurado ademas para: después de que el médulo de determinacion 101
determine el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun la primera correspondencia, enviar una
undécima sefial sobre el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos.

Opcionalmente, la primera sefial es al menos uno de un mensaje de sistema, un canal de respuesta de acceso
aleatorio, 0 un mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC, donde

cuando la primera sefial es el mensaje de sistema, la segunda sefial es al menos uno de un canal de acceso aleatorio,
un mensaje de solicitud de RRC o un canal de datos de enlace ascendente;

cuando la primera sefal es el canal de respuesta de acceso aleatorio, la segunda sefal es al menos uno del mensaje
de solicitud de RRC o el canal de datos de enlace ascendente; o

cuando la primera sefial es el mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC, la segunda sefial es el canal de datos
de enlace ascendente.

Opcionalmente, los N recursos en el primer grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: un recurso
en el dominio del tiempo, un recurso en el dominio de la frecuencia, un recurso de cédigo, un recurso de espacio o un
recurso de potencia;

los M recursos en el segundo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los Q recursos en el tercer grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los K recursos en el cuarto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los J recursos en el quinto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los R recursos en el sexto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los W recursos en el séptimo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los C recursos en el octavo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia; o

los S recursos en el noveno grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia.

Opcionalmente, si el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

m=n+ Xy,

X1 es un primer desplazamiento, y x1 es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

q=m+Xxo

X2 €s un segundo desplazamiento, y x2es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

k=q+Xx3

X3 es un tercer desplazamiento, y x3 es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

J=k+ x4

X4 es un cuarto desplazamiento, y x4«es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:
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r=j+xs

X5 €s un quinto desplazamiento, y xses mayor o igual que 0;
si el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

wW=r+Xs

Xe €s un sexto desplazamiento, y xses mayor o igual que 0;
si el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

e=w+xy

X7 es un séptimo desplazamiento, y x7 es mayor o igual que 0; y
si el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

S=C+Xs
Xg €s un octavo desplazamiento, y xs es mayor o igual que 0.

Opcionalmente, el recurso de caédigo incluye uno cualquiera de los siguientes: una secuencia de envio de sefial, un
cédigo de propagacion usado por una sefial, un codigo de aleatorizacion usado por una sefial, 0 una mascara afadida
durante el procesamiento de codigo de redundancia ciclica CRC.

Opcionalmente, el recurso de espacio indica al menos un haz que se usa cuando el segundo dispositivo de red envia
una sefal, o al menos un haz que se usa cuando el médulo de envio 102 envia una sefal;

cuando el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de espacio, la primera correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden n en el primer grupo de
recursos Y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos;

cuando el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de espacio, la segunda correspondencia
es una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos y el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos;

cuando el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso de espacio, la tercera correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden q en el tercer grupo de
recursos Y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de espacio, la cuarta correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden k en el cuarto grupo de
recursos Y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de espacio, la quinta correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden j en el quinto grupo de
recursos y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de espacio, la sexta correspondencia es una
correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden r en el sexto grupo de recursos
y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos;

cuando el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de espacio, la séptima correspondencia
es una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden w en el séptimo grupo
de recursos y el recurso de orden c¢ en el octavo grupo de recursos; y

cuando el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso de espacio, la octava correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden c en el octavo grupo de
recursos y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos.

Opcionalmente, cuando el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo,
y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden
n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el
dominio del tiempo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de
orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de
recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de cadigo, y el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden n
en el primer grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el
recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden m en
el segundo grupo de recursos es el recurso de cdédigo, la primera correspondencia es un primer indice establecido
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entre el recurso de orden n en el primer grupo de recursos y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos,
donde el primer indice es al menos uno de un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;
cuando el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden m en el segundo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso
de cddigo; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden q
en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso de cadigo; o, el recurso de orden m en el segundo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el
recurso de cddigo, la segunda correspondencia es un segundo indice establecido entre el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos, donde el segundo indice es al
menos uno de un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden q en el tercer
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, €l recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden q en el
tercer grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso
de codigo; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden k en
el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de
recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden q en el tercer
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el
recurso de codigo, la tercera correspondencia es un tercer indice establecido entre el recurso de orden q en el tercer
grupo de recursos y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos, donde el tercer indice es al menos uno de
un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden k en el cuarto
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden k en el cuarto
grupo de recursos es el recurso de cddigo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de
cbdigo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden j en el
quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos
es el recurso de codigo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la
frecuencia; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo
de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso
de cddigo, la cuarta correspondencia es un cuarto indice establecido entre el recurso de orden k en el cuarto grupo de
recursos y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos, donde el cuarto indice es al menos uno de un indice
de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo
de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso
en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de
la frecuencia, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso
de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden r en el
sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de
recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de cadigo; o, el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso
de cddigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden r
en el sexto grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el
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recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de caédigo, la
quinta correspondencia es un quinto indice establecido entre el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos y el
recurso de orden r en el sexto grupo de recursos, donde el quinto indice es al menos uno de un indice de trama de
radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto
grupo de recursos es €l recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del
tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso
de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o el recurso de orden r en el
sexto grupo de recursos es el recurso de cddigo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso
de codigo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden w en
el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y
el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden r en el sexto
grupo de recursos es €l recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es
el recurso de codigo, la sexta correspondencia es un sexto indice establecido entre el recurso de orden r en el sexto
grupo de recursos y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos, donde el sexto indice es al menos uno de
un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso de dominio del tiempo; o, el recurso de orden w en el séptimo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el
séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es el recurso
de codigo; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden ¢
en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo
de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden w en el séptimo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el
recurso de cédigo, la séptima correspondencia es un séptimo indice establecido entre el recurso de orden w en el
séptimo grupo de recursos y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos, donde el séptimo indice es al menos
uno de un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo; y

cuando el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden ¢ en el octavo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencia; o el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del
tiempo; o, el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el
recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden
c en el octavo grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es
el recurso de cédigo; o, el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de
orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden ¢ en el octavo
grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la
frecuencia, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso de cddigo; o, el recurso de orden c
en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de
recursos es el recurso de codigo, la octava correspondencia es un octavo indice establecido entre el recurso de orden
c en el octavo grupo de recursos y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos, donde el octavo indice es al
menos uno de un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo.

La FIG. 4 es un diagrama estructural esquematico de otro dispositivo de red seguin una realizacion de la presente
invencion. El dispositivo de red es correspondiente a un segundo dispositivo de red en lo siguiente. El dispositivo de
red puede ser un dispositivo de red de acceso. Especificamente, el dispositivo de red de acceso puede ser una
estacion base, un NodoB evolucionado, un dispositivo de retransmisién o similar. Con referencia a la FIG. 4, el
dispositivo de red incluye un médulo de envio 200.

El médulo de envio 200 esta configurado para enviar una primera sefial en un primer grupo de recursos, donde el
primer grupo de recursos incluye N recursos, N es un numero entero positivo mayor que 1, y cada recurso del primer
grupo de recursos es correspondiente a una primera sefial; donde

un recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene una primera correspondencia con un recurso de orden m
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en un segundo grupo de recursos, el segundo grupo de recursos incluye M recursos, M es un nimero entero positivo
mayor que 1, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en
el segundo grupo de recursos, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene la primera correspondencia
con cada uno de los al menos dos recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, un intervalo de valores de
mes 0 <m <M, yun intervalo de valoresdenes 0 <n < N.

Segun el dispositivo de red proporcionado en esta realizacion de la presente invencion, un médulo de envio envia una
primera sefial en un primer grupo de recursos. El primer grupo de recursos incluye N recursos, N es un nimero entero
positivo mayor que 1, y cada recurso del primer grupo de recursos es correspondiente a una primera sefial. Un recurso
de orden n en el primer grupo de recursos tiene una primera correspondencia con un recurso de orden m en un
segundo grupo de recursos, el segundo grupo de recursos incluye M recursos, M es un numero entero positivo mayor
que 1, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el
segundo grupo de recursos, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene la primera correspondencia
con cada uno de los al menos dos recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, un intervalo de valores de
m es 0 <m <M, y un intervalo de valores de n es 0 < n < N. Por lo tanto, la cobertura completa de una sefial (tal como
una sefal de sincronizacion, un mensaje de sistema o un mensaje de difusién) se asegura en una celda entera en un
escenario de alta frecuencia. Es decir, un segundo dispositivo de red (dispositivo de acceso) envia una primera sefial
al UE en el primer grupo de recursos. Debido a que el primer grupo de recursos incluye multiples recursos, en cada
recurso de un grupo de recursos, la transmision se puede realizar para un UE diferente. Es decir, un recurso en el que
un UE diferente que detecta una sefial es diferente. Es decir, el UE puede determinar una correspondencia que cumpla
su requisito a partir de correspondencias de multiples recursos diferentes, y determina el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos segun el recurso de orden n en el primer grupo de recursos. Por lo tanto, el UE no necesita
obtener, por medio de deteccion ciega sobre multiples segundos recursos candidatos en el segundo grupo de recursos,
una segunda sefal enviada por el segundo dispositivo de red, o enviar una sefial sobre multiples recursos en el
segundo grupo de recursos, mejorando por ello la eficiencia y el rendimiento del sistema.

En comparacion, en la técnica anterior, un haz es relativamente estrecho en un escenario de alta frecuencia y no
puede cubrir una celda entera. Por lo tanto, un recurso sobre el que una estacién base intercambia un canal de
sincronizacion, una sefial piloto de medicion, un canal de difusién y similares con el UE es siempre el mismo para todo
UE dentro de la cobertura de la estacion base. Es decir, todo UE en la celda entera detecta un canal de sincronizacion,
una sefal piloto de medicién, un canal de difusion y similares sobre un mismo recurso. No obstante, cuando se usa
una tecnologia MIMO masiva, debido a que un haz formado es extremadamente estrecho, no se puede cumplir un
requisito para cubrir el UE en una celda entera usando un mismo recurso.

Ademas, el modulo de envio 200 esta configurado ademas para: después de enviar la primera sefial en el primer grupo
de recursos, enviar una segunda sefial en el segundo grupo de recursos, donde cada recurso del segundo grupo de
recursos es correspondiente a una segunda sefal; y

el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos tiene una segunda correspondencia con un recurso de orden
g en un tercer grupo de recursos, el tercer grupo de recursos incluye Q recursos, Q es un numero entero positivo
mayor que 1, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el
tercer grupo de recursos, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos tiene la segunda correspondencia
con cada uno de los al menos dos recursos candidatos en el tercer grupo de recursos, y un intervalo de valores de q
es0<qg=Q.

La primera sefial es un canal de sincronizacién; donde
cuando la primera sefial es el canal de sincronizacion, la segunda sefial es el canal de respuesta de acceso aleatorio.

Ademas, el médulo de envio 200 esta configurado ademas para: después de enviar la segunda sefial en el segundo
grupo de recursos, enviar una tercera sefial en el tercer grupo de recursos, donde cada recurso del tercer grupo de
recursos es correspondiente a una tercera sefial; y

el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos tiene una tercera correspondencia con un recurso de orden k en
un cuarto grupo de recursos, el cuarto grupo de recursos incluye K recursos, K es un nimero entero positivo mayor
que 1, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el cuarto
grupo de recursos, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos tiene la tercera correspondencia con cada uno
de los al menos dos recursos candidatos en el cuarto grupo de recursos, y un intervalo de valores de kes 0 <k < K

Opcionalmente, la tercera sefal es un canal de difusion.

Ademas, el médulo de envio 200 se configura ademas para: después de enviar la tercera sefal en el tercer grupo de
recursos, enviar una cuarta sefial sobre el cuarto grupo de recursos, donde cada recurso del cuarto grupo de recursos
es correspondiente a una cuarta sefal; y

el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos tiene una cuarta correspondencia con un recurso de orden j en
un quinto grupo de recursos, el quinto grupo de recursos incluye J recursos, J es un numero entero positivo mayor
que 1, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el quinto
grupo de recursos, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos tiene la cuarta correspondencia con cada uno
de los al menos dos recursos candidatos en el quinto grupo de recursos, y un intervalo de valores dejes 0 <j< J.
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Opcionalmente, la cuarta sefial es un mensaje de sistema.

Ademas, en base a la FIG. 4, la FIG. 5 es un diagrama estructural esquematico de otro dispositivo de red segun una
realizacion de la presente invencion. Con referencia a la FIG. 5, el dispositivo de red incluye ademas un médulo de
deteccion 201 y un médulo de determinacion 202.

El médulo de deteccion 201 esta configurado para: después de que el médulo de envio 200 envie la cuarta sefial en
el cuarto grupo de recursos, detectar, en el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos, una quinta sefial enviada
por el primer dispositivo de red, donde cada recurso del quinto grupo de recursos es correspondiente a una quinta
sefal; y

el médulo de determinacion 202 se configura para determinar un recurso de orden r en el sexto grupo de recursos
segun el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos y una quinta correspondencia, donde el sexto grupo de
recursos incluye R recursos, R es un nimero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos es uno de menos dos recursos candidatos en el sexto grupo de recursos, y un intervalo de valores de r es 0
<r<R.

Opcionalmente, la quinta sefal es un canal de acceso aleatorio.

Ademas, el moédulo de envio 200 se configura ademas para: después de que se envie la quinta sefal sobre el recurso
de orden j en el quinto grupo de recursos, enviar una sexta sefial sobre el sexto grupo de recursos, donde cada recurso
del sexto grupo de recursos es correspondiente a una sexta sefal; y

el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos tiene una sexta correspondencia con un recurso de orden w en un
séptimo grupo de recursos, el séptimo grupo de recursos incluye W recursos, W es un numero entero positivo mayor
que 1, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el
séptimo grupo de recursos, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos tiene la sexta correspondencia con
cada uno de los al menos dos recursos candidatos en el séptimo grupo de recursos, y un intervalo de valores de w es
O<wsW.

Opcionalmente, la sexta sefial es un canal de respuesta de acceso aleatorio.

Ademas, el moédulo de deteccion 201 esta configurado ademas para: después de que el moédulo de envio 200 envie
la sexta sefial sobre el sexto grupo de recursos, detectar, sobre el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos,
una séptima sefal enviada por el primer dispositivo de red, donde cada recurso del séptimo grupo de recursos es
correspondiente a una séptima sefial; y

el moédulo de determinacion 202 esta configurado ademas para determinar un recurso de orden c en el octavo grupo
de recursos segun el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos y una séptima correspondencia, donde el
octavo grupo de recursos incluye C recursos, C es un nimero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden c en
el octavo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el octavo grupo de recursos, y un intervalo
de valoresdeces0<c<C.

Opcionalmente, la séptima sefal es un mensaje de solicitud de RRC.

Ademas, el mddulo de envio 200 esta configurado ademas para: después de que el médulo de deteccion 201 detecte,
sobre el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos, la séptima sefial enviada por el primer dispositivo de
red, enviar una octava sefal sobre el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos, donde cada recurso del
octavo grupo de recursos es correspondiente a una octava sefial; y

el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos tiene una octava correspondencia con un recurso de orden s en
un noveno grupo de recursos, el noveno grupo de recursos incluye S recursos, S es un numero entero positivo mayor
que 1, el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el noveno
grupo de recursos, el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos tiene la octava correspondencia con cada
uno de los al menos dos recursos candidatos en el noveno grupo de recursos, y un intervalo de valores de s es
0<s<S.

Opcionalmente, la octava sefial es un mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC.

Ademas, el modulo de deteccion 201 esta configurado ademas para: después de que el moédulo de envio 200 envie
la octava sefal sobre el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos, detecta una novena sefial sobre el recurso
de orden s en el noveno grupo de recursos; o

el médulo de envio 200 esta configurado ademas para enviar una décima sefal sobre el recurso de orden s en el
noveno grupo de recursos, donde cada recurso del noveno grupo de recursos es correspondiente a una décima sefal.

Opcionalmente, la novena sefial es un canal de datos de enlace ascendente, y la décima sefial es un canal de datos
de enlace descendente.

Ademas, el médulo de deteccién 201 esta configurado ademas para: después de que el moédulo de envio 200 envie
la primera sefial en el primer grupo de recursos, detectar, sobre el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos,
una undécima sefal enviada por el primer dispositivo de red.
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Opcionalmente, la primera sefial es al menos uno de un mensaje de sistema, un canal de respuesta de acceso
aleatorio o un mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC, donde

cuando la primera sefial es el mensaje de sistema, la segunda sefial es al menos uno de un canal de acceso aleatorio,
un mensaje de solicitud de RRC o un canal de datos de enlace ascendente;

cuando la primera sefal es el canal de respuesta de acceso aleatorio, la segunda sefal es al menos uno del mensaje
de solicitud de RRC o del canal de datos de enlace ascendente; o

cuando la primera sefial es el mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC, la segunda sefial es el canal de datos
de enlace ascendente.

Opcionalmente, los N recursos en el primer grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: un recurso
en el dominio del tiempo, un recurso en el dominio de la frecuencia, un recurso de cédigo, un recurso de espacio o un
recurso de potencia;

los M recursos en el segundo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los Q recursos en el tercer grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los K recursos en el cuarto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los J recursos en el quinto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los R recursos en el sexto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los W recursos en el séptimo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los C recursos en el octavo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia; o

los S recursos en el noveno grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia.

Opcionalmente, si el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

m=n+ Xy,

X1 es un primer desplazamiento, y x1 es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

q=m+Xxo

X2 €s un segundo desplazamiento, y x2es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

k=q+x3

X3 es un tercer desplazamiento, y x3 es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

J=Kk+ x4

X4 es un cuarto desplazamiento, y x4«es mayor o igual que O;
si el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

r=j+xs

X5 €s un quinto desplazamiento, y xses mayor o igual que 0;
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si el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

W=r+Xs

X6 €s un sexto desplazamiento, y xses mayor o igual que O;
si el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

cC=w+Xx7

X7 es un séptimo desplazamiento, y x7 es mayor o igual que 0; y
si el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

S=C+Xs
Xg €s un octavo desplazamiento, y xs es mayor o igual que 0.

Opcionalmente, el recurso de caddigo incluye uno cualquiera de los siguientes: una secuencia de envio de sefal, un
cédigo de propagacion usado por una sefial, un codigo de aleatorizacion usado por una sefial, 0 una mascara afiadida
durante el procesamiento de codigo de redundancia ciclica CRC.

Opcionalmente, el recurso de espacio indica al menos un haz que se usa cuando el segundo dispositivo de red envia
una sefal, o al menos un haz que se usa cuando el primer dispositivo de red envia una sefal;

cuando el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de espacio, la primera correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden n en el primer grupo de
recursos y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos;

cuando el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de espacio, la segunda correspondencia
es una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos y el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos;

cuando el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso de espacio, la tercera correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden q en el tercer grupo de
recursos y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de espacio, la cuarta correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden k en el cuarto grupo de
recursos Y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de espacio, la quinta correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden j en el quinto grupo de
recursos y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de espacio, la sexta correspondencia es una
correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden r en el sexto grupo de recursos
y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos;

cuando el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de espacio, la séptima correspondencia
es una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden w en el séptimo grupo
de recursos y el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos; y

cuando el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso de espacio, la octava correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden c en el octavo grupo de
recursos y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos.

Opcionalmente, cuando el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo,
y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden
n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el
dominio del tiempo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de
orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de
recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de cadigo, y el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden n
en el primer grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el
recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden m en
el segundo grupo de recursos es el recurso de cédigo, la primera correspondencia es un primer indice establecido
entre el recurso de orden n en el primer grupo de recursos y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos,
donde el primer indice es al menos uno de un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;
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cuando el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden m en el segundo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso
de cddigo; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden q
en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso de cadigo; o, el recurso de orden m en el segundo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el
recurso de cddigo, la segunda correspondencia es un segundo indice establecido entre el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos, donde el segundo indice es al
menos uno de un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden q en el tercer
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, €l recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden q en el
tercer grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso
de codigo; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden k en
el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de
recursos es el recurso de cddigo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden q en el tercer
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el
recurso de cadigo,

la tercera correspondencia es un tercer indice establecido entre el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos
y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos, donde el tercer indice es al menos uno de un indice de trama
de radio, un indice de subtrama, o un simbolo indice;

cuando el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden k en el cuarto
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden k en el cuarto
grupo de recursos es el recurso de cddigo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de
cbdigo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden j en el
quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos
es el recurso de codigo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la
frecuencia; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo
de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso
de cadigo,

la cuarta correspondencia es un cuarto indice establecido entre el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos
y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos, donde el cuarto indice es al menos uno de un indice de trama
de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo
de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso
en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de
la frecuencia, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso
de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden r en el
sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de
recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de cadigo; o, el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso
de cddigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden r
en el sexto grupo de recursos es el recurso de cddigo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el
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recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de codigo,

la quinta correspondencia es un quinto indice establecido entre el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos y
el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos, donde el quinto indice es al menos uno de un indice de trama de
radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto
grupo de recursos es €l recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del
tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso
de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o el recurso de orden r en el
sexto grupo de recursos es el recurso de cddigo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso
de codigo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden w en
el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y
el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden r en el sexto
grupo de recursos es €l recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es
el recurso de cédigo,

la sexta correspondencia es un sexto indice establecido entre el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos y el
recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos, donde el sexto indice es al menos uno de un indice de trama de
radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden w en el séptimo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el
séptimo grupo de recursos es el recurso de cddigo, y el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es el recurso
de codigo; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden ¢
en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo
de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden w en el séptimo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el
recurso de cadigo,

la séptima correspondencia es un séptimo indice establecido entre el recurso de orden w en el séptimo grupo de
recursos y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos, donde el séptimo indice es al menos uno de un indice
de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo; y

cuando el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden c en el octavo
grupo es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en
el dominio de la frecuencia; o el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la
frecuencia, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso
de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden s en el
noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden c en el octavo grupo de
recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso de codigo; o,
el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden s en el noveno
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es
el recurso de codigo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio de la
frecuencia; o el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el
recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden ¢ en el octavo grupo
de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el
recurso de cadigo,

la octava correspondencia es un octavo indice establecido entre el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos
y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos, donde el octavo indice es al menos uno de un indice de trama
de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo.

Ademas, la FIG. 6 es un diagrama estructural esquematico de un dispositivo de red de propdsito general segun una
realizacion de la presente invencion. Con referencia a la FIG. 6, el dispositivo de red de propdsito general incluye un
procesador 300, una memoria 301 y un transceptor 302.

Tanto el dispositivo de red precedente usado como UE como el dispositivo de red precedente usado como dispositivo
de acceso puede usar la estructura del dispositivo de red de propésito general mostrado en la FIG. 6.
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Correspondientemente, cuando el UE usa la estructura del dispositivo de red de propodsito general mostrado en la FIG.
6, la memoria 301 esta configurada para almacenar un parametro, un programa y datos que estan relacionados con
la realizacién correspondiente a la FIG. 2 y a la FIG. 3. El procesador 300 esta configurado para invocar el parametro,
el programa y los datos que estan almacenados en la memoria 301, para implementar las funciones correspondientes
del médulo de deteccion 100 y del modulo de determinacion 101. El transceptor 302 puede adaptarse a los requisitos
correspondientes de envio/recepcion de alta frecuencia en un escenario MIMO, para implementar una funcién
correspondiente del médulo de envio 102, para implementar los efectos técnicos de la realizacién correspondiente a
laFIG.2yalaFIG. 3.

Correspondientemente, cuando el dispositivo de red de acceso usa la estructura del dispositivo de red de propdésito
general mostrado en la FIG. 6, la memoria 301 esta configurada para almacenar un parametro, un programa y datos
que estan relacionados con la realizacién correspondiente a la FIG. 4 y ala FIG. 5. El procesador 300 esta configurado
para invocar el parametro, el programa y los datos que estan almacenados en la memoria 301, para implementar las
funciones correspondientes del médulo de deteccion 201 y del médulo de determinacion 202. El transceptor 302 puede
adaptarse a los requisitos correspondientes de envio/recepcion de alta frecuencia en un escenario MIMO, para
implementar una funcién correspondiente del médulo de envio 200, para implementar los efectos técnicos de la
realizacion correspondiente a la FIG. 4 y a la FIG. 5.

Una realizacion de la presente invencion proporciona ademas un sistema de transmision de sefial. El sistema incluye
un primer dispositivo de red que usa la estructura mostrada en la FIG. 2, la FIG. 3 o la FIG. 6, y un segundo dispositivo
de red que usa la estructura mostrada en la FIG. 4, la FIG. 5 o la FIG. 6. El sistema puede implementar las funciones
de la realizacién correspondiente a la FIG. 2, la FIG. 3, la FIG. 4, la FIG. 5 o la FIG. 6 e implementar los efectos
técnicos correspondientes.

La FIG. 7 es un diagrama de flujo esquematico de un método de transmision de sefial segun una realizacion de la
presente invencion. El método se ejecuta por un primer dispositivo de red, y el primer dispositivo de red es el equipo
de usuario UE y puede ser especificamente un teléfono inteligente, una tableta, un dispositivo de comunicaciones en
vehiculo o similares. Con referencia a la FIG. 7, el método incluye las siguientes etapas.

Etapa 100: El primer dispositivo de red detecta, en un primer grupo de recursos, una primera sefial enviada por un
segundo dispositivo de red, donde el primer grupo de recursos incluye N recursos, N es un nimero entero positivo
mayor que 1, y cada recurso del primer grupo de recursos es correspondiente a una primera sefal.

Etapa 101: El primer dispositivo de red determina un recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun un
recurso de orden n en el primer grupo de recursos y una primera correspondencia.

El segundo grupo de recursos incluye M recursos, M es un nimero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden
m en el segundo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, el
recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene la primera correspondencia con cada uno de los al menos dos
recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, un intervalo de valores de m es 0 <m < M, y un intervalo de
valoresdenes0<n<N.

Segun el método de transmisién de sefial proporcionado en esta realizacion de la presente invencion, un primer
dispositivo de red detecta, en un primer grupo de recursos, una primera sefial enviada por un segundo dispositivo de
red. El primer grupo de recursos incluye N recursos, N es un nimero entero positivo mayor que 1, y cada recurso del
primer grupo de recursos es correspondiente a una primera sefial. Entonces, el primer dispositivo de red determina un
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun un recurso de orden n en el primer grupo de recursos y
una primera correspondencia. El segundo grupo de recursos incluye M recursos, M es un nimero entero positivo
mayor que 1, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en
el segundo grupo de recursos, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene la primera correspondencia
con cada uno de los al menos dos recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, un intervalo de valores de
m es 0 <m <M, y un intervalo de valores de n es 0 < n < N. Por lo tanto, la cobertura completa de una sefial (tal como
una sefal de sincronizacion, un mensaje de sistema o un mensaje de difusién) se asegura en una celda entera en un
escenario de alta frecuencia. Es decir, un UE implementa una interaccion con el segundo dispositivo de red (dispositivo
de acceso) realizando la deteccién en el primer grupo de recursos. Debido a que el primer grupo de recursos incluye
multiples recursos, sobre cada recurso de un grupo de recursos, la transmision se puede realizar para un UE diferente.
Es decir, un recurso sobre el que un UE diferente detecta una sefal es diferente. Es decir, el UE puede determinar
una correspondencia que cumpla su requisito a partir de correspondencias de multiples recursos diferentes, y
determina el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun el recurso de orden n en el primer grupo de
recursos. Por lo tanto, el UE no necesita obtener, por medio de deteccion ciega sobre multiples segundos recursos
candidatos en el segundo grupo de recursos, una segunda sefial enviada por el segundo dispositivo de red, o enviar
una sefal sobre multiples recursos en el segundo grupo de recursos, mejorando por ello la eficiencia y el rendimiento
del sistema.

En comparacion, en la técnica anterior, un haz es relativamente estrecho en un escenario de alta frecuencia y no
puede cubrir una celda entera. Por lo tanto, un recurso sobre el que una estacién base intercambia un canal de
sincronizacion, una sefial piloto de medicion, un canal de difusién y similares con el UE es siempre el mismo para todo
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UE dentro de la cobertura de la estacion base. Es decir, todo UE en la celda entera detecta un canal de sincronizacion,
una sefal piloto de medicién, un canal de difusion y similares sobre un mismo recurso. No obstante, cuando se usa
una tecnologia MIMO masiva, debido a que un haz formado es extremadamente estrecho, no se puede cumplir un
requisito para cubrir el UE en una celda entera usando un mismo recurso.

Opcionalmente, el primer grupo de recursos se usa como ejemplo. Los diferentes recursos en el primer grupo de
recursos pueden estar de una manera de divisiéon en tiempo y tener un mismo ciclo. Por ejemplo, un ciclo del primer
recurso en el primer grupo de recursos es: t0, t0+T, t0+2T, ...; un ciclo del segundo recurso en el primer grupo de
recursos es: t1, t1+T, t1+2T, ..., donde t0 y t1 son indices de una unidad de tiempo, la unidad de tiempo puede ser un
simbolo, un intervalo de tiempo o una subtrama, y T es un ciclo. Ademas, los grupos de recursos en lo siguiente
pueden tener un atributo similar, y los detalles no se describen en la presente memoria.

Ademas, antes de la etapa 101, el método incluye ademas:
Etapa 102: El primer dispositivo de red determina el recurso de orden n en el primer grupo de recursos segun una
primera regla.

Se deberia observar que la etapa 102 no se muestra en la figura, y una etapa similar tampoco se muestra en la figura
en lo siguiente y se describe solamente en la realizacion.

Especificamente, la etapa 102 puede incluir:

el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la energia de la primera sefial es mayor que un primer
umbral preestablecido en el primer grupo de recursos, como el recurso de orden n en el primer grupo de recursos;
Ademas, en base a la FIG. 7, la FIG. 8A y la FIG. 8B son un diagrama de flujo esquematico de otro método de
transmision de sefial segun una realizacion de la presente invencién. Con referencia a la FIG. 8Ay la FIG. 8B, después
de la etapa 101, el método incluye ademas las siguientes etapas.

Etapa 103: El primer dispositivo de red detecta, sobre el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos, una
segunda sefal enviada por el segundo dispositivo de red, donde cada recurso del segundo grupo de recursos es
correspondiente a una segunda sefal.

Etapa 104: El primer dispositivo de red determina un recurso de orden g en un tercer grupo de recursos segun el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos y una segunda correspondencia, donde el tercer grupo de
recursos incluye Q recursos, Q es un numero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden q en el tercer grupo de
recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el tercer grupo de recursos, el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos tiene la segunda correspondencia con cada uno de los al menos dos recursos candidatos
en el tercer grupo de recursos, y un intervalo de valores de qes 0 < g < Q.

Opcionalmente, antes de la etapa 104, el método incluye ademas:
Etapa 105: El primer dispositivo de red determina el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun una
segunda regla.

Especificamente, la etapa 105 puede incluir las siguientes implementaciones factibles.

Manera 1: El primer dispositivo de red usa un recurso detectado sobre el que la energia de la segunda sefal es la
mas intensa en el segundo grupo de recursos, como el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos; o
manera 2: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la energia de la segunda sefial es mayor
que un tercer umbral preestablecido en el segundo grupo de recursos, como el recurso de orden m en el segundo
grupo de recursos; o

manera 3: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de
referencia RSRQ de la segunda sefial es mayor que un cuarto umbral preestablecido en el segundo grupo de
recursos, como el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos; o

manera 4: el primer dispositivo de red usa un recurso en el que la segunda sefial se comprueba correctamente
usando un cédigo de redundancia ciclica CRC en el segundo grupo de recursos, como el recurso de orden m en
el segundo grupo de recursos.

La primera sefial es un canal de sincronizaciéon; donde

cuando la primera sefial es el canal de sincronizacion, la segunda sefial es el canal de respuesta de acceso aleatorio
el canal de datos de enlace descendente;

Con referencia adicional a la FIG. 8Ay la FIG. 8B, después de la etapa 104, el método incluye ademas:

Etapa 106: El primer dispositivo de red detecta, sobre el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos, una
tercera sefal enviada por el segundo dispositivo de red, donde cada recurso del tercer grupo de recursos es
correspondiente a una tercera seial.

Etapa 107: El primer dispositivo de red determina un recurso de orden k en un cuarto grupo de recursos segun el
recurso de orden q en el tercer grupo de recursos y una tercera correspondencia.

El cuarto grupo de recursos incluye K recursos, K es un nimero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden k en
el cuarto grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el cuarto grupo de recursos, el recurso
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de orden q en el tercer grupo de recursos tiene la tercera correspondencia con cada uno de los al menos dos recursos
candidatos en el cuarto grupo de recursos, y un intervalo de valores de kes 0 <k < K.

Opcionalmente, antes de la etapa 107, el método incluye ademas:
Etapa 108: el primer dispositivo de red determina el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos segun una
tercera regla.

Especificamente, la etapa 108 puede incluir las siguientes implementaciones factibles.

Manera 1: El primer dispositivo de red usa un recurso detectado sobre el que la energia de la tercera senal es la
mas intensa en el tercer grupo de recursos, como el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos; o

manera 2: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la energia de la tercera sefial es mayor
que un quinto umbral preestablecido en el tercer grupo de recursos, como el recurso de orden q en el tercer grupo
de recursos; o

manera 3: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de
referencia RSRQ de la tercera sefial es mayor que un sexto umbral preestablecido en el tercer grupo de recursos,
como el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos; o

manera 4: el primer dispositivo de red usa un recurso sobre el que la tercera sefal se comprueba correctamente
usando un codigo de redundancia ciclica CRC en el tercer grupo de recursos, como el recurso de orden g en el
tercer grupo de recursos.

Opcionalmente, la tercera sefial es un canal de difusion.
Con referencia adicional a la FIG. 8Ay la FIG. 8B, después de la etapa 107, el método incluye ademas:

Etapa 109: El primer dispositivo de red detecta la cuarta sefial en el recurso de orden k en el cuarto grupo de
recursos, donde cada recurso del cuarto grupo de recursos es correspondiente a una cuarta sefal.

Etapa 110: El primer dispositivo de red determina un recurso de orden j en un quinto grupo de recursos segun el
recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos y una cuarta correspondencia.

El quinto grupo de recursos incluye J recursos, J es un nimero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden j en
el quinto grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el quinto grupo de recursos, el recurso de
orden k en el cuarto grupo de recursos tiene la cuarta correspondencia con cada uno de los al menos dos recursos
candidatos en el quinto grupo de recursos, y un intervalo de valores de jes 0 <j < J.

Opcionalmente, antes de la etapa 110, el método incluye ademas:
Etapa 111: El primer dispositivo de red determina el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos segun una
cuarta regla.

Especificamente, la etapa 111 puede incluir las siguientes implementaciones factibles.

Manera 1: El primer dispositivo de red usa un recurso detectado sobre el que la energia de la cuarta sefal es la mas
intensa en el cuarto grupo de recursos, como el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos; o

manera 2: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la energia de la cuarta sefial es mayor que
un séptimo umbral preestablecido en el cuarto grupo de recursos, como el recurso de orden k en el cuarto grupo de
recursos; o

manera 3: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de referencia
RSRQ de la cuarta sefial es mayor que un octavo umbral preestablecido en el cuarto grupo de recursos, como el
recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos; o

manera 4: el primer dispositivo de red usa un recurso sobre el que la cuarta seial se comprueba correctamente usando
un cédigo de redundancia ciclica CRC en el cuarto grupo de recursos, como el recurso de orden k en el cuarto grupo
de recursos.

Opcionalmente, la cuarta sefial es un mensaje de sistema.
Ademas, con referencia a la FIG. 8A y la FIG. 8B, después de la etapa 110, el método incluye ademas:

Etapa 112: el primer dispositivo de red envia una quinta sefial sobre el recurso de orden j en el quinto grupo de
recursos.

El recurso de orden j en el quinto grupo de recursos tiene una quinta correspondencia con cada uno de los al menos
dos recursos candidatos en el sexto grupo de recursos, un recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es uno
de al menos dos recursos candidatos en el sexto grupo de recursos, el sexto grupo de recursos incluye R recursos, R
es un numero entero positivo mayor que 1, y un intervalo de valoresderes 0 <r<R.

Opcionalmente, la quinta sefal es un canal de acceso aleatorio.

Ademas, con referencia a la FIG. 8A y la FIG. 8B, después de la etapa 112, el método incluye ademas:
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Etapa 113: El primer dispositivo de red detecta una sexta sefial sobre el recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos, donde cada recurso del sexto grupo de recursos es correspondiente a una sexta sefal.

Etapa 114: El primer dispositivo de red determina un recurso de orden w en un séptimo grupo de recursos segun
el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos y una sexta correspondencia.

El séptimo grupo de recursos incluye W recursos, W es un nimero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden
w en el séptimo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el séptimo grupo de recursos, el
recurso de orden r en el sexto grupo de recursos tiene la sexta correspondencia con cada uno de los al menos dos
recursos candidatos en el séptimo grupo de recursos, y un intervalo de valoresdewes 0 <w <'W.

Opcionalmente, antes de la etapa 114, el método incluye ademas:
Etapa 115: El primer dispositivo de red determina el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos segun una sexta
regla.

Especificamente, la etapa 115 puede incluir las siguientes implementaciones factibles.

Manera 1: El primer dispositivo de red usa un recurso detectado sobre el que la energia de la sexta sefial es la mas
intensa en el sexto grupo de recursos, como el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos; o

manera 2: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la energia de la sexta sefial es mayor que
un noveno umbral preestablecido en el sexto grupo de recursos, como el recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos; o

manera 3: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de referencia
RSRQ de la sexta sefial es mayor que un décimo umbral preestablecido en el sexto grupo de recursos, como el recurso
de orden r en el sexto grupo de recursos; o

manera 4: el primer dispositivo de red usa un recurso sobre el que la sexta sefial se comprueba correctamente usando
un caédigo de redundancia ciclica CRC en el sexto grupo de recursos, como el recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos.

Opcionalmente, la sexta sefial es un canal de respuesta de acceso aleatorio.
Ademas, con referencia a la FIG. 8A 'y la FIG. 8B, después de la etapa 114, el método incluye ademas:

Etapa 116: El primer dispositivo de red envia una séptima sefial sobre el recurso de orden w en el séptimo grupo de
recursos.

El recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos tiene una séptima correspondencia con cada uno de los al
menos dos recursos candidatos en un octavo grupo de recursos, un recurso de orden c en el octavo grupo de recursos
es uno de al menos dos recursos candidatos en el octavo grupo de recursos, el octavo grupo de recursos incluye C
recursos, C es un numero entero positivo mayor que 1, y un intervalo de valores de ces 0 <c < C.

Opcionalmente, la séptima sefal es un mensaje de solicitud de RRC.
Ademas, con referencia a la FIG. 8A y la FIG. 8B, después de la etapa 116, el método incluye ademas:

Etapa 117: El primer dispositivo de red detecta una octava sefial sobre el recurso de orden c en el octavo grupo
de recursos, donde cada recurso del octavo grupo de recursos es correspondiente a una octava sefal.

Etapa 118: El primer dispositivo de red determina un recurso de orden s en un noveno grupo de recursos segun el
recurso de orden c en el octavo grupo de recursos y una octava correspondencia.

El noveno grupo de recursos incluye S recursos, S es un numero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden s
en el noveno grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el noveno grupo de recursos, el
recurso de orden c en el octavo grupo de recursos tiene la octava correspondencia con cada uno de los al menos dos
recursos candidatos en el noveno grupo de recursos, y un intervalo de valores de ses 0 <s < S.

Opcionalmente, antes de la etapa 118, el método incluye ademas:
Etapa 119: El primer dispositivo de red determina el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos seguin una
séptima regla.

Especificamente, la etapa 119 puede incluir las siguientes implementaciones factibles.

Manera 1: El primer dispositivo de red usa un recurso detectado sobre el que la energia de la octava sefial es la
mas intensa en el octavo grupo de recursos, como el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos; o
manera 2: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la energia de la octava sefial es mayor
que el noveno umbral preestablecido en el octavo grupo de recursos, como el recurso de orden c en el octavo
grupo de recursos; o

manera 3: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de
referencia RSRQ de la octava sefial es mayor que el décimo umbral preestablecido en el octavo grupo de recursos,
como el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos; o

manera 4: el primer dispositivo de red usa un recurso sobre el que la octava sefial se comprueba correctamente

21



10

15

20

25

30

35

40

45

50

ES 2758 978 T3

usando un cédigo de redundancia ciclica CRC en el octavo grupo de recursos, como el recurso de orden c en el
octavo grupo de recursos.

Opcionalmente, la octava sefial es un mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC.
Ademas, con referencia a la FIG. 8A 'y la FIG. 8B, después de la etapa 118, el método incluye ademas:

Etapa 120: El primer dispositivo de red envia una novena sefial o detecta una décima sefial sobre el recurso de orden
s en el noveno grupo de recursos.

Cada recurso del noveno grupo de recursos es correspondiente a una décima sefial.

Opcionalmente, si el primer dispositivo de red detecta la décima sefial sobre el recurso de orden s en el noveno grupo
de recursos, antes de la etapa 120, el método incluye ademas:

Etapa 121: El primer dispositivo de red determina el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos segun una
octava regla.

Especificamente, la etapa 121 puede incluir las siguientes implementaciones factibles.

Manera 1: El primer dispositivo de red usa un recurso detectado sobre el que la energia de la novena sefal es la
mas intensa en el noveno grupo de recursos, como el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos; o
manera 2: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la energia de la novena sefal es mayor
que un undécimo umbral preestablecido en el noveno grupo de recursos, como el recurso de orden s en el noveno
grupo de recursos; o

manera 3: el primer dispositivo de red usa un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la sefial de
referencia RSRQ de la novena sefial es mayor que un duodécimo umbral preestablecido en el noveno grupo de
recursos, como el recurso de orden s en el nhoveno grupo de recursos; o

manera 4: el primer dispositivo de red usa un recurso sobre el que la novena sefal se comprueba correctamente
usando un cédigo de redundancia ciclica CRC en el noveno grupo de recursos, como el recurso de orden s en el
noveno grupo de recursos.

Opcionalmente, la novena sefial es un canal de datos de enlace ascendente, y la décima sefial es un canal de datos
de enlace descendente.

Opcionalmente, con referencia adicional a la FIG. 8Ay la FIG. 8B, después de la etapa 101, el método incluye ademas:
Etapa 122: El primer dispositivo de red envia una undécima sefal sobre el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos.

Ademas, la primera sefial es al menos uno de un mensaje de sistema, un canal de respuesta de acceso aleatorio o
un mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC, donde

cuando la primera sefial es el mensaje de sistema, la segunda sefial es al menos uno de un canal de acceso aleatorio,
un mensaje de solicitud de RRC o un canal de datos de enlace ascendente;

cuando la primera sefal es el canal de respuesta de acceso aleatorio, la segunda sefal es al menos uno del mensaje
de solicitud de RRC o el canal de datos de enlace ascendente; o

cuando la primera sefial es el mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC, la segunda sefial es el canal de datos
de enlace ascendente.

Para la realizacion precedente, los N recursos en el primer grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes
recursos: un recurso en el dominio del tiempo, un recurso en el dominio de la frecuencia, un recurso de cédigo, un
recurso de espacio o un recurso de potencia.

Especificamente, para el recurso en el dominio del tiempo, la primera sefial se usa como ejemplo; el segundo
dispositivo de red puede enviar la primera sefial sobre multiples recursos en el dominio del tiempo. Los multiples
recursos en el dominio del tiempo forman el primer grupo de recursos precedente, y cada recurso en el dominio del
tiempo puede tener una correspondencia con uno o mas recursos del segundo grupo de recursos.

El recurso en el dominio de la frecuencia es similar al recurso en el dominio del tiempo y tiene diferentes bloques de
recursos fisicos PRB o subbandas (subbanda).

El recurso de cédigo incluye cualquiera de los siguientes: una secuencia de envio de sefial, un cédigo de propagacion
usado por una sefal, un cédigo de aleatorizacion usado por una sefal, o una mascara afadida durante el
procesamiento de cédigo de redundancia ciclica CRC.

Ademas, si un grupo de recursos es un recurso de cédigo, y un identificador de secuencia de un recurso en el grupo
de recursos es ID1, correspondientemente, el identificador de secuencia tiene una correspondencia con un recurso en
un siguiente grupo de recursos. Por ejemplo, el siguiente grupo de recursos es un recurso en el dominio del tiempo.
Entonces, el identificador de secuencia es correspondiente a un recurso t1 en el siguiente grupo de recursos. Por
ejemplo, si el siguiente grupo de recursos es un recurso en el dominio de la frecuencia, el identificador de secuencia
es correspondiente a un recurso f1 en el siguiente grupo de recursos. Por ejemplo, si el siguiente grupo de recursos
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es un recurso de tiempo y frecuencia, el identificador de secuencia es correspondiente a un recurso (i1, f1) en el
siguiente grupo de recursos.

De manera similar, por ejemplo, si el identificador de secuencia es ID2, un recurso de tiempo y frecuencia
correspondiente es (2, f2).

Un canal de sincronizacion incluye una sefal de sincronizacion primaria PSS y una sefial de sincronizacion secundaria
SSS. La PSS se puede generar usando la siguiente formula y tabla. Se supone que un sector soporta 12 haces y una
estacion base se divide en tres sectores. La PSS necesita soportar 3*12 = 36 haces, se requieren, en consecuencia,
36 recursos de codigo. Por ejemplo, Nip1 0 a 35 en la tabla representan 36 recursos de codigo en total.

_ jRun(ntl)
d, (n)= :@ n=0,,..,30
e 7 n=3132,..61
Nip1 Secuencia raiz u Nip1 Secuencia raiz u
° 0 18 33
1 ! 19 35
i 2 20 36
° 4 21 38
! 6 22 40
° 8 23 42
6 10 o4 1
7 12 >5 S
8 14 6 5
9 16 57 =
10 18 8 =
11 20 59 =
12 22 30 =5
" 24 31 58
14 26 3 50
15 28 33 &
16 30 34 i
17 32 35 o6

Para el recurso de espacio, en un escenario de alta frecuencia, un Unico haz tiene un ancho relativamente estrecho,
y el segundo dispositivo de red (dispositivo de red de acceso) necesita enviar haces en diferentes direcciones para
implementar una cobertura de celda completa. Por lo tanto, haces en diferentes direcciones representan recursos de
espacio.

Para el recurso de potencia, el dispositivo de red de acceso o el UE puede realizar la transmision de sefial usando
diferentes potencias, de modo que el UE pueda usar diferentes potencias para realizar la demodulacién. Se requieren
una informacion de potencia y una potencia de datos de un piloto de demodulacion durante la demodulacion de datos.
Por lo tanto, en los procesos de envio de haces diferentes, la informacién de potencia puede ser diferente.

Los M recursos en el segundo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
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potencia;

los Q recursos en el tercer grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los K recursos en el cuarto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los J recursos en el quinto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los R recursos en el sexto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los W recursos en el séptimo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los C recursos en el octavo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia; o

los S recursos en el noveno grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia.

Ademas, cuando los grupos de recursos en lo precedente son recursos en el dominio del tiempo, una correspondencia
entre un recurso de cada grupo de recursos y un recurso en otro grupo de recursos se puede presentar usando un
desplazamiento. Esto se describe en lo siguiente usando una realizacion especifica.

Si el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden
m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente féormula:

m=n+ Xy,

X1 es un primer desplazamiento, y x1 es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

q=m+Xxo

X2 €s un segundo desplazamiento, y x2es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

k=q+Xx3

X3 es un tercer desplazamiento, y x3 es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

J=Kk+ x4

X4 es un cuarto desplazamiento, y x4«es mayor o igual que O;
si el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

r=j+xs

X5 €s un quinto desplazamiento, y xses mayor o igual que 0;
si el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

W=r+Xs

Xe €s un sexto desplazamiento, y xses mayor o igual que O;
si el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

cC=w+Xx7

X7 es un séptimo desplazamiento, y x7 es mayor o igual que 0; y
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si el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

S=C+Xs
Xg €s un octavo desplazamiento, y xs es mayor o igual que 0.

Ademas, el recurso de espacio indica al menos un haz que se usa cuando el segundo dispositivo de red envia una
sefal, o al menos un haz que se usa cuando el primer dispositivo de red envia una sefal;

cuando el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de espacio, la primera correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden n en el primer grupo de
recursos Y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos;

cuando el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de espacio, la segunda correspondencia
es una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos y el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos;

cuando el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso de espacio, la tercera correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden q en el tercer grupo de
recursos Y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de espacio, la cuarta correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden k en el cuarto grupo de
recursos Y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de espacio, la quinta correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden j en el quinto grupo de
recursos y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de espacio, la sexta correspondencia es una
correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden r en el sexto grupo de recursos
y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos;

cuando el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de espacio, la séptima correspondencia
es una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden w en el séptimo grupo
de recursos y el recurso de orden c¢ en el octavo grupo de recursos; y

cuando el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso de espacio, la octava correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden c en el octavo grupo de
recursos y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos.

La FIG. 9 es un diagrama esquematico de un recurso de espacio segun una realizacién de la presente invencion. Con
referencia a la FIG. 9, un haz con un intervalo relativamente grande puede incluir haces secundarios especificos. Por
ejemplo, un canal de sincronizacion usa un haz ancho B0 que incluye cuatro haces secundarios con un ancho de haz
relativamente estrecho: B0O, BO1, B02 y B03. Si el UE1 detecta el canal de sincronizacion en B0O, se puede entender
que un segundo dispositivo de red envia el canal de sincronizacion sobre cada recurso de un segundo grupo de
recursos (B0O, BO1, B02, B03). El UE1 detecta el canal de sincronizacion en BOO, es decir, detecta el canal de
sincronizacion sobre un recurso de orden m en el segundo grupo de recursos. Un identificador de BOO puede tener
una correspondencia con un recurso de una proxima segunda sefial, y la correspondencia puede ser una
correspondencia uno a uno o una correspondencia uno a multiples. Es decir, el UE1 realiza la deteccion en BOO sobre
el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos y aprende que el identificador de BOO tiene una
correspondencia con el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos. Entonces, el UE1 realiza una operacion
posterior sobre el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos. Ciertamente, como se ha descrito anteriormente,
la correspondencia precedente puede ser una correspondencia de uno a multiples. Es decir, el identificador de BOO es
correspondiente a multiples recursos en el tercer grupo de recursos. En este caso, el UE puede seleccionar
preferiblemente un recurso que esté en el tercer grupo de recursos y que cumpla un requisito del UE, para realizar
una operacion posterior.

Ademas, la primera correspondencia a la séptima correspondencia en lo precedente puede tener multiples
implementaciones, y esto no se limita en la presente invencion. La primera correspondencia se usa como ejemplo para
la descripcion en lo siguiente.

Cuando el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden n en el primer
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos
es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en
el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del
tiempo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o el recurso de
orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de
recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de cadigo, y el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden n
en el primer grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el
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dominio de la frecuencia, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el
recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden m en
el segundo grupo de recursos es el recurso de cdédigo, la primera correspondencia es un primer indice establecido
entre el recurso de orden n en el primer grupo de recursos y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos,
donde el primer indice es al menos uno de un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;
cuando el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden m en el segundo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso
de cddigo; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden q
en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden m en el segundo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el
recurso de cddigo, la segunda correspondencia es un segundo indice establecido entre el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos, donde el segundo indice es al
menos uno de un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden q en el tercer
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, €l recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden q en el
tercer grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso
de codigo; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden k en
el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de
recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden q en el tercer
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el
recurso de cadigo,

la tercera correspondencia es un tercer indice establecido entre el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos
y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos, donde el tercer indice es al menos uno de un indice de trama
de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden k en el cuarto
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden k en el cuarto
grupo de recursos es el recurso de cddigo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de
cbdigo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden j en el
quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos
es el recurso de codigo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la
frecuencia; o el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo
de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso
de cddigo,

la cuarta correspondencia es un cuarto indice establecido entre el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos
y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos, donde el cuarto indice es al menos uno de un indice de trama
de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo
de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso
en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de
la frecuencia, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o el recurso
de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden r en el
sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de
recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de cadigo; o, el
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recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso
de cddigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden r
en el sexto grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el
recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de codigo,

la quinta correspondencia es un quinto indice establecido entre el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos y
el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos, donde el quinto indice es al menos uno de un indice de trama de
radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto
grupo de recursos es €l recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del
tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso
de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden r en
el sexto grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el
recurso de cddigo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden
w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo
de recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la
frecuencia, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden r
en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de
recursos es el recurso de codigo,

la sexta correspondencia es un sexto indice establecido entre el cuarto recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos Yy el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos, donde el sexto indice es al menos uno de un indice
de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden w en el séptimo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el
séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es el recurso
de cbdigo; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden ¢
en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo
de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden w en el séptimo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el
recurso de cadigo,

la séptima correspondencia es un séptimo indice establecido entre el recurso de orden w en el séptimo grupo de
recursos y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos, donde el séptimo indice es al menos uno de un indice
de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo; y

cuando el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden ¢ en el octavo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del
tiempo; o el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso
de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden c en el
octavo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso
de cddigo; o, el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden s en
el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden c en el octavo grupo de
recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden c en el octavo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es
el recurso de cédigo,

la octava correspondencia es un octavo indice establecido entre el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos
y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos, donde el octavo indice es al menos uno de un indice de trama
de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo.

Por ejemplo, si un recurso en el primer grupo de recursos es un recurso en el dominio del tiempo, y un recurso en el
segundo grupo de recursos es un recurso en el dominio del tiempo, la primera correspondencia puede ser un indice
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establecido entre el primer grupo de recursos y el segundo grupo de recursos. El indice puede ser un indice de trama
de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo. Cuando el primer dispositivo de red determina el recurso de
orden n en el primer grupo de recursos, el primer dispositivo de red obtiene el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos segun el recurso usando una relacién de funcion, es decir, m=f(n); o,

para otro ejemplo, si un recurso en el primer grupo de recursos es un recurso de tiempo, y un recurso en el segundo
grupo de recursos es un recurso de frecuencia, se puede establecer un indice entre el primer grupo de recursos y el
segundo grupo de recursos. El indice puede ser un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de
simbolo. Cuando el primer dispositivo de red determina el recurso de orden n en el primer grupo de recursos, el primer
dispositivo de red obtiene el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun el recurso usando una relacion
de funcién, es decir, m=f(n).

Para diferentes grupos de recursos, independientemente de qué recurso se use, se puede obtener una
correspondencia entre diferentes grupos de recursos usando la manera de establecimiento de indice precedente.

El segundo dispositivo de red se describe en lo siguiente. La FIG. 10 es un diagrama de flujo esquematico de otro
método de transmision de sefial segun una realizacion de la presente invencion. EI método se ejecuta por el segundo
dispositivo de red, y el segundo dispositivo de red puede ser especificamente una estacion base, un eNB, un
dispositivo de red de acceso, un dispositivo de punto caliente, un dispositivo de retransmisién o similar. Con referencia
ala FIG. 10, el método incluye la siguiente etapa:

Etapa 200: El segundo dispositivo de red envia una primera sefial en un primer grupo de recursos, donde el primer
grupo de recursos incluye N recursos, N es un nimero entero positivo mayor que 1, y cada recurso del primer grupo
de recursos es correspondiente a una primera sefial.

Un recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene una primera correspondencia con un recurso de orden m
en un segundo grupo de recursos, el segundo grupo de recursos incluye M recursos, M es un nimero entero positivo
mayor que 1, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en
el segundo grupo de recursos, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene la primera correspondencia
con cada uno de los al menos dos recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, un intervalo de valores de
mes 0<m <M,y un intervalo de valoresdenes 0 <n < N.

Segun el método de transmision de sefial proporcionado en esta realizacion de la presente invencién, un segundo
dispositivo de red envia una primera sefial en un primer grupo de recursos. El primer grupo de recursos incluye N
recursos, N es un nimero entero positivo mayor que 1, y cada recurso del primer grupo de recursos es correspondiente
a una primera sefal. Un recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene una primera correspondencia con un
recurso de orden m en un segundo grupo de recursos, el segundo grupo de recursos incluye M recursos, M es un
numero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es uno de al menos dos
recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos tiene la
primera correspondencia con cada uno de los al menos dos recursos candidatos en el segundo grupo de recursos, un
intervalo de valores de mes 0 <m <M, y un intervalo de valores de n es 0 < n < N. Por lo tanto, la cobertura completa
de una sefal (tal como una sefal de sincronizacion, un mensaje de sistema o un mensaje de difusion) se asegura en
una celda entera en un escenario de alta frecuencia. Es decir, un segundo dispositivo de red (dispositivo de acceso)
envia una primera sefial al UE en el primer grupo de recursos. Debido a que el primer grupo de recursos incluye
multiples recursos, sobre cada recurso de un grupo de recursos, la transmision se puede realizar para un UE diferente.
Es decir, un recurso sobre el que un UE diferente detecta una sefal es diferente. Es decir, el UE puede determinar
una correspondencia que cumple su requisito de correspondencias de multiples recursos diferentes, y determina el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos segun el recurso de orden n en el primer grupo de recursos. Por
lo tanto, el UE no necesita obtener, por medio de deteccion ciega sobre multiples segundos recursos candidatos en el
segundo grupo de recursos, una segunda sefial enviada por el segundo dispositivo de red, o enviar una sefal sobre
multiples recursos en el segundo grupo de recursos, mejorando por ello la eficiencia y el rendimiento del sistema.

En comparacion, en la técnica principal, un haz es relativamente estrecho en un escenario de alta frecuencia y no
puede cubrir una celda entera. Por lo tanto, un recurso sobre el que una estacién base intercambia un canal de
sincronizacion, una sefial piloto de medicion, un canal de difusién y similares con el UE es siempre el mismo para todo
UE dentro de la cobertura de la estacion base. Es decir, todo UE en la celda entera detecta un canal de sincronizacion,
una sefal piloto de medicién, un canal de difusion y similares sobre un mismo recurso. No obstante, cuando se usa
una tecnologia MIMO masiva, debido a que un haz formado es extremadamente estrecho, no se puede cumplir un
requisito para cubrir el UE en una celda entera usando un mismo recurso.

Ademas, en base a la FIG. 10, la FIG. 11Ay la FIG. 11B son un diagrama de flujo esquematico de otro método de
transmision de sefial segun una realizacion de la presente invencion. Con referencia a la FIG. 11A y a la FIG. 11B,
después de la etapa 200, el método incluye ademas las siguientes etapas.

Etapa 201: El segundo dispositivo de red envia una segunda sefial en el segundo grupo de recursos, donde cada
recurso del segundo grupo de recursos es correspondiente a una segunda sefial.

El recurso de orden m el segundo grupo de recursos tiene una segunda correspondencia con un recurso de orden q
en un tercer grupo de recursos, el tercer grupo de recursos incluye Q recursos, Q es un numero entero positivo mayor
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que 1, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el tercer
grupo de recursos, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos tiene la segunda correspondencia con
cada uno de los al menos dos recursos candidatos en el tercer grupo de recursos, y un intervalo de valores de g es
O0<g=Q.

La primera sefial es un canal de sincronizaciéon; donde
cuando la primera sefial es el canal de sincronizacion, la segunda sefial es el canal de respuesta de acceso aleatorio.

Con referencia adicional a la FIG. 11Ay a la FIG. 11B, después de la etapa 201, el método incluye ademas:
Etapa 202: El segundo dispositivo de red envia una tercera sefial sobre el tercer grupo de recursos, donde cada
recurso del tercer grupo de recursos es correspondiente a una tercera sefial.

El recurso de orden q en el tercer grupo de recursos tiene una tercera correspondencia con un recurso de orden k en
un cuarto grupo de recursos, el cuarto grupo de recursos incluye K recursos, K es un nimero entero positivo mayor
que 1, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el cuarto
grupo de recursos, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos tiene la tercera correspondencia con cada uno
de los al menos dos recursos candidatos en el cuarto grupo de recursos, y un intervalo de valores de kes 0 <k < K.

Opcionalmente, la tercera sefal es un canal de difusion.

Con referencia adicional a la FIG. 11Ay a la FIG. 11B, después de la etapa 202, el método incluye ademas:
Etapa 203: El segundo dispositivo de red envia una cuarta sefial sobre el cuarto grupo de recursos, donde cada recurso
del cuarto grupo de recursos es correspondiente a una cuarta sefal.

El recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos tiene una cuarta correspondencia con un recurso de orden j en
un quinto grupo de recursos, el quinto grupo de recursos incluye J recursos, J es un numero entero positivo mayor
que 1, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el quinto
grupo de recursos, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos tiene la cuarta correspondencia con cada uno
de los al menos dos recursos candidatos en el quinto grupo de recursos, y un intervalo de valores dejes 0 <j< J.

Opcionalmente, la cuarta sefial es un mensaje de sistema.
Con referencia adicional a la FIG. 11Ay a la FIG. 11B, después de la etapa 203, el método incluye ademas:

Etapa 204: El segundo dispositivo de red detecta, sobre el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos, una
quinta sefial enviada por el primer dispositivo de red, donde cada recurso del quinto grupo de recursos es
correspondiente a una quinta sefal.

Etapa 205: El segundo dispositivo de red determina un recurso de orden r en el sexto grupo de recursos segun el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos y una quinta correspondencia, donde el sexto grupo de recursos
incluye Rrecursos, R es un numero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos
es uno de al menos dos recursos candidatos en el sexto grupo de recursos, y un intervalo de valores de r es
O<r=R.

Se deberia observar que antes de la etapa 205, el segundo dispositivo de red necesita determinar el recurso de orden
j en el quinto grupo de recursos. Para una implementacion especifica, se hace referencia a la manera 1 a la manera 4
en lo precedente.

Opcionalmente, la quinta sefial es un canal de acceso aleatorio.

Con referencia adicional a la FIG. 11Ay a la FIG. 11B, después de la etapa 205, el método incluye ademas:
Etapa 206: El segundo dispositivo de red envia una sexta sefial sobre el sexto grupo de recursos, donde cada recurso
del sexto grupo de recursos es correspondiente a una sexta sefal.

El recurso de orden r en el sexto grupo de recursos tiene una sexta correspondencia con un recurso de orden w en un
séptimo grupo de recursos, el séptimo grupo de recursos incluye W recursos, W es un numero entero positivo mayor
que 1, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el
séptimo grupo de recursos, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos tiene la sexta correspondencia con
cada uno de los al menos dos recursos candidatos en el séptimo grupo de recursos, y un intervalo de valores de w es
O<wsW.

Opcionalmente, la sexta sefial es un canal de respuesta de acceso aleatorio.
Con referencia adicional a la FIG. 11Ay a la FIG. 11B, después de la etapa 206, el método incluye ademas:

Etapa 207: El segundo dispositivo de red detecta, sobre el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos,
una séptima sefal enviada por el primer dispositivo de red, donde cada recurso del séptimo grupo de recursos es
correspondiente a una séptima sefal.

Etapa 208: El segundo dispositivo de red determina un recurso de orden c en el octavo grupo de recursos segun
el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos y una séptima correspondencia, donde el octavo grupo de
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recursos incluye C recursos, C es un numero entero positivo mayor que 1, el recurso de orden c en el octavo grupo
de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el octavo grupo de recursos, y un intervalo de valores
decesO<c<=<C.

Se deberia observar que antes de la etapa 208, el segundo dispositivo de red necesita determinar el recurso de orden
w en el séptimo grupo de recursos. Para una implementacion especifica, se hace referencia a la manera 1 a la manera
4 en lo precedente.

Opcionalmente, la séptima sefal es un mensaje de solicitud de RRC.
Con referencia adicional a la FIG. 11Ay a la FIG. 11B, después de la etapa 208, el método incluye ademas:

Etapa 209: El segundo dispositivo de red envia una octava sefial sobre el recurso de orden c en el octavo grupo de
recursos, donde cada recurso del octavo grupo de recursos es correspondiente a una octava sefial.

El recurso de orden c en el octavo grupo de recursos tiene una octava correspondencia con un recurso de orden s en
un noveno grupo de recursos, el noveno grupo de recursos incluyen S recursos, S es un nimero entero positivo mayor
que 1, el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es uno de al menos dos recursos candidatos en el noveno
grupo de recursos, el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos tiene la octava correspondencia con cada
uno de los al menos dos recursos candidatos en el noveno grupo de recursos, y un intervalo de valores de s es
0<s<S.

Opcionalmente, la octava sefial es un mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC.

Con referencia adicional a la FIG. 11Ay a la FIG. 11B, después de la etapa 209, el método incluye ademas:

Etapa 210: El segundo dispositivo de red detecta una novena sefial sobre el recurso de orden s en el noveno grupo
de recursos; o, el segundo dispositivo de red envia una décima sefial sobre el recurso de orden s en el noveno grupo
de recursos.

Cada recurso del noveno grupo de recursos es correspondiente a una décima sefial.

Opcionalmente, la novena sefial es un canal de datos de enlace ascendente, y la décima sefial es un canal de datos
de enlace descendente.

Con referencia adicional a la FIG. 11Ay a la FIG. 11B, después de la etapa 200, el método incluye ademas:
Etapa 211: El segundo dispositivo de red detecta, sobre el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos, una
undécima sefial enviada por el primer dispositivo de red.

Opcionalmente, la primera sefial es al menos uno de un mensaje de sistema, un canal de respuesta de acceso
aleatorio o un mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC, donde

cuando la primera sefial es el mensaje de sistema, la segunda sefial es al menos uno de un canal de acceso aleatorio,
un mensaje de solicitud de RRC o un canal de datos de enlace ascendente;

cuando la primera sefal es el canal de respuesta de acceso aleatorio, la segunda sefal es al menos uno del mensaje
de solicitud de RRC o el canal de datos de enlace ascendente; o

cuando la primera sefial es el mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC, la segunda sefial es el canal de datos
de enlace ascendente.

Opcionalmente, los N recursos en el primer grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: un recurso
en el dominio del tiempo, un recurso en el dominio de la frecuencia, un recurso de cédigo, un recurso de espacio o un
recurso de potencia;

los M recursos en el segundo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los Q recursos en el tercer grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los K recursos en el cuarto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los J recursos en el quinto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los R recursos en el sexto grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;

los W recursos en el séptimo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia;
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los C recursos en el octavo grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia; o

los S recursos en el noveno grupo de recursos son cualquier tipo de los siguientes recursos: el recurso en el dominio
del tiempo, el recurso en el dominio de la frecuencia, el recurso de cédigo, el recurso de espacio o el recurso de
potencia.

Opcionalmente, si el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

m=n+ Xy,

X1 es un primer desplazamiento, y x1 es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

q=m+Xxo

X2 s un segundo desplazamiento, y x2es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

k=q+Xx3

X3 es un tercer desplazamiento, y x3 es mayor o igual que 0;
si el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

J=k+ x4

X4 es un cuarto desplazamiento, y x4«es mayor o igual que O;
si el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

r=j+xs

X5 €s un quinto desplazamiento, y xses mayor o igual que 0;
si el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

W=r+Xs

Xe €s un sexto desplazamiento, y xses mayor o igual que O;
si el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

cC=w+Xx7

X7 es un séptimo desplazamiento, y x7 es mayor o igual que 0; y
si el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, se cumple la siguiente
férmula:

S=C+Xs
Xg €s un octavo desplazamiento, y xs es mayor o igual que 0.

Opcionalmente, el recurso de cdédigo incluye cualquiera de los siguientes: una secuencia de envio de sefial, un codigo
de propagacion usado por una sefial, un cédigo de aleatorizacion usado por una sefial, 0 una mascara afiadida durante
el procesamiento de cédigo de redundancia ciclica CRC.

Opcionalmente, el recurso de espacio indica al menos un haz que se usa cuando el segundo dispositivo de red envia
una sefal, o al menos un haz que se usa cuando el primer dispositivo de red envia una sefal;

cuando el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de espacio, la primera correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden n en el primer grupo de
recursos y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos;

cuando el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de espacio, la segunda correspondencia
es una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos;
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cuando el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso de espacio, la tercera correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden q en el tercer grupo de
recursos y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de espacio, la cuarta correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden k en el cuarto grupo de
recursos Y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de espacio, la quinta correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden j en el quinto grupo de
recursos y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos;

cuando el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de espacio, la sexta correspondencia es una
correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden r en el sexto grupo de recursos
y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos;

cuando el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de espacio, la séptima correspondencia
es una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden w en el séptimo grupo
de recursos y al recurso de orden c¢ en el octavo grupo de recursos; y

cuando el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso de espacio, la octava correspondencia es
una correspondencia entre un identificador de un haz correspondiente al recurso de orden c en el octavo grupo de
recursos y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos.

Opcionalmente, cuando el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo,
y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden
n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el
dominio del tiempo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de
orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de
recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de cadigo, y el
recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden n
en el primer grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencias; 0, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el
recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden m en
el segundo grupo de recursos es el recurso de cdédigo, la primera correspondencia es un primer indice establecido
entre el recurso de orden n en el primer grupo de recursos y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos,
donde el primer indice es al menos uno de un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;
cuando el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden m en el segundo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso
de cddigo; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden q
en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden m en el segundo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el
recurso de cddigo, la segunda correspondencia es un segundo indice establecido entre el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos y el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos, donde el segundo indice es al
menos uno de un indice de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden q en el tercer
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, €l recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden q en el
tercer grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso
de codigo; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden k en
el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden q en el tercer grupo de
recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de cédigo; o el recurso de orden q en el tercer
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grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el
recurso de cadigo,

la tercera correspondencia es un tercer indice establecido entre el recurso de orden q en el tercer grupo de recursos
y el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos, donde el tercer indice es al menos uno de un indice de trama
de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden k en el cuarto
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden k en el cuarto
grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de
cbdigo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden j en el
quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos
es el recurso de codigo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la
frecuencia; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden k en el cuarto grupo
de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso
de cadigo,

la cuarta correspondencia es un cuarto indice establecido entre el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos
y el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos, donde el cuarto indice es al menos uno de un indice de trama
de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo
de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso
en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de
la frecuencia, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso
de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden r en el
sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de
recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de cadigo; o, el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso de cddigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de
recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso
de cddigo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el
recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden r
en el sexto grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos es el
recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de codigo,

la quinta correspondencia es un quinto indice establecido entre el recurso de orden j en el quinto grupo de recursos y
el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos, donde el quinto indice es al menos uno de un indice de trama de
radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del
tiempo; o el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso
de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden r en
el sexto grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el
recurso de cddigo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden
w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden r en el sexto grupo
de recursos es el recurso de cadigo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio de la
frecuencia, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo; o, el recurso de orden r
en el sexto grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden w en el séptimo grupo de
recursos es el recurso de codigo,

la sexta correspondencia es un sexto indice establecido entre el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos y el
recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos, donde el sexto indice es al menos uno de un indice de trama de
radio, un indice de subtrama, o un indice de simbolo;

cuando el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden w en el séptimo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el
recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo;
0, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de
orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el
séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es el recurso
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de codigo; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden ¢
en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo
de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden w en el séptimo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden w en el séptimo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el
recurso de cadigo,

la séptima correspondencia es un séptimo indice establecido entre el recurso de orden w en el séptimo grupo de
recursos Y el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos, donde el séptimo indice es al menos uno de un indice
de trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo; y

cuando el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de
orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden ¢ en el octavo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es
el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el
dominio de la frecuencia, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del
tiempo; o el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso
de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden c en el
octavo grupo de recursos es el recurso de codigo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso
de cddigo; o, el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden s en
el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden c en el octavo grupo de
recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso en el dominio
de la frecuencia; o, el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia,
y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden c en el octavo
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos es
el recurso de cédigo,

la octava correspondencia es un octavo indice establecido entre el recurso de orden c en el octavo grupo de recursos
y el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos, donde el octavo indice es al menos uno de un indice de trama
de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo.

Una solucién de las realizaciones de la presente invencién se describe con referencia a la interaccién entre un primer
dispositivo de red y un segundo dispositivo de red.

La FIG. 12 es un diagrama esquematico de un proceso de interaccion de un método de transmision de sefial segin
una realizacion de la presente invencion. Por ejemplo, un primer dispositivo de red es un UE, y un segundo dispositivo
de red es una estacion base. Con referencia a la FIG. 12, el método incluye las siguientes etapas.

Etapa 1: La estacion base envia un canal de sincronizacion, un canal de difusion, un mensaje de sistema, un mensaje
de busqueda, una sefial piloto de medicién y un canal de respuesta de acceso aleatorio en diferentes unidades de
tiempo usando diferentes haces.

Especificamente, la FIG. 13 es un diagrama esquematico de la etapa 1 en la FIG. 12 segun una realizacion de la
presente invencion. Con referencia a la FIG. 13, la unidad de tiempo es el recurso en el dominio del tiempo precedente.
Se supone que la unidad de tiempo es una subtrama; la estacién base envia un primer canal de sincronizacién, un
primer canal de difusion y un primer mensaje de sistema en una primera unidad de tiempo (subtrama 0) usando un
haz 1; la estacion base envia un segundo canal de sincronizacién, un segundo canal de difusion, y un segundo
mensaje de sistema en una segunda unidad de tiempo (subtrama 2) usando un haz 2; por analogia, la estacion base
envia un canal de sincronizacion de orden n, un canal de difusidon de orden n y un mensaje de sistema de orden n en
una unidad de tiempo de orden n (subtrama 2n) usando un haz de orden n.

Opcionalmente, el primer canal de sincronizacion y el segundo canal de sincronizacion pueden usar diferentes
secuencias. Por ejemplo, el primer canal de sincronizacion usa una secuencia S1, y el segundo canal de sincronizacion
usa una secuencia S2. Es decir, el primer canal de sincronizacion puede usar un recurso de codigo diferente o recurso
de cddigo del usado por un canal de sincronizacién sobre otro recurso en el dominio del tiempo.

Se deberia observar que la primera unidad de tiempo puede ser ademas una trama de radio, un intervalo de tiempo,
un simbolo o similar.

Etapa 2: La estacion base envia una primera sefial de medicién, una segunda sefial de medicion, ..., y una sefial de
medicion de orden n usando diferentes haces.

Especificamente, la FIG. 14 es un diagrama esquematico de la etapa 2 en la FIG. 12 segun una realizacion de la
presente invencion. Con referencia a la FIG. 14, una secuencia, una localizacién de tiempo-frecuencia, un patrén,
informacion de potencia y similares de la sefial de medicion de orden n tienen una correspondencia con los del canal
de sincronizacion de orden n en la etapa 1. La correspondencia puede estar relacionada con una localizacién de
recursos de tiempo-frecuencia del canal de sincronizacién de orden n o una secuencia del canal de sincronizacion de
orden n. Ademas, la sefial de medicién de orden n puede usar un haz igual que el usado por el canal de sincronizacién
de orden n.
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Etapa 3: El UE realiza, detectando un canal de sincronizaciéon de orden n, sincronizacion de frecuencia y tiempo con
una estacion base que envia el canal de sincronizacion de orden n.

Especificamente, el proceso de deteccion puede ser de una correlacion deslizante. Ademas, la estacién base envia
un canal de sincronizacion sobre multiples primeros recursos, por ejemplo, envia n canales de sincronizacién sobre n
primeros recursos. El UE puede obtener informacion (la secuencia, la localizaciéon de tiempo-frecuencia, el patréon y la
informacion de potencia) de la sefial de medicién de orden n detectando el canal de sincronizacién de orden n.
Ademas, la informacion de la sefial de medicién de orden n se usa para dar instrucciones al UE para detectar la sefal
de medicién de orden n sobre un segundo recurso de orden n. Ademas, el UE detecta la sefial de medicion de orden
n sobre el segundo recurso de orden n y mide una potencia recibida de la sefial de referencia (en inglés Reference
Signal Received Power, RSRP para abreviar), un indicador de intensidad de sefial recibida (en inglés, Received Signal
Strength Indicator, RSSI para abreviar), y otra informacion de la sefial de medicién de orden n, para implementar la
seleccion de celda.

Ademas, la seleccién de celdas realizada por el UE se describe de la siguiente manera: Por ejemplo, secuencias
correspondientes a N canales de sincronizacién correspondientes a la celda 1 son respectivamente S11, S12, S1n, ...
y S1N que estan respectivamente en una primera unidad de tiempo, una segunda unidad de tiempo, una unidad de
tiempo de orden n, ..., y una unidad de tiempo de orden N.

Por ejemplo, el UE1 encuentra un canal de sincronizacién de orden n de la celda 1 por medio de busqueda, y determina
informacion tal como un patrén y una potencia de una sefial de medicion de orden n correspondiente segun una
secuencia S1n correspondiente al canal de sincronizacion. La FIG. 15 es un diagrama esquematico de un patrén
segun una realizacion de la presente invencion. Con referencia a la FIG. 15, la FIG. 15 muestra un patrén de un par
de bloques de recursos fisicos, una potencia es P1n y una RSRP recibida es RSRP1n.

Ademas, las secuencias correspondientes a N canales de sincronizacién correspondientes a la celda 2 son
respectivamente S21, S22, S2n, S1m, ... y S2N que estan respectivamente en una primera unidad de tiempo, una
segunda unidad de tiempo, una unidad de tiempo de orden n, una unidad de tiempo de orden m, ..., y una unidad de
tiempo de orden N.

El UE1 encuentra un canal de sincronizacién de orden m de la celda 2 por medio de busqueda, y puede determinar
informacion tal como un patrén y una potencia de una sefial de medicidon de orden m correspondiente al canal de
sincronizacion de orden m segun S1m. La FIG. 16 es un diagrama esquematico de otro patron segun una realizacion
de la presente invencion. Con referencia a la FIG. 16, la potencia es P1m, y la RSRP recibida es RSRP2m.

De la manera precedente, el UE1 obtiene sefales de medicion de N celdas y compara las sefiales de medicion de las
N celdas. Cada celda tiene al menos dos sefiales de medicion, y el UE mide solamente una de las sefiales. Por
ejemplo, N=2. Una estacion base de la celda 1 envia N sefiales de sincronizacion. Debido a que el UE1 detecta una
sefial de sincronizacién de orden n, se mide una sefial de medicion de orden n correspondiente a la sefal de
sincronizacion de orden n, y se obtiene la RSRP1n. Una estacién base de la celda 2 envia M sefiales de sincronizacion.
Debido a que se detecta una sefal de sincronizacion de orden m, se mide una sefial de medicién de orden m
correspondiente a la sefial de sincronizacion de orden m, y se obtiene la RSRP2m.

El UE1 compara la RSRP1n con la RSRP2m. Si RSRP1n > RSRP2m, el UE1 selecciona la celda 1; de otro modo,
selecciona la celda 2.

Etapa 4: El UE recibe un canal de difusién de orden n correspondiente al canal de sincronizaciéon de orden n, donde
un recurso de tiempo-frecuencia del canal de difusion de orden n tiene una correspondencia con el canal de
sincronizacion de orden n.

Especificamente, el UE1 precedente se usa como ejemplo. Se supone que el UE1 selecciona la celda 1, e implementa
la sincronizacion con la celda 1 en base al canal de sincronizacion de orden n. Entonces, la estacion base de la celda
1 notifica, usando el canal de difusién de orden n, el UE de una secuencia, un recurso de tiempo-frecuencia,
informacioén de potencia y similares que se usan para acceso aleatorio. Por ejemplo, la estaciéon base de la celda 1
notifica, usando el canal de difusion de orden n, al UE que un grupo de secuencias usado para acceso aleatorio es un
grupo de secuencias n, una secuencia incluida en el grupo de secuencias n es (Pn1, Pn2, Png, ..., PnG), y un recurso
de tiempo-frecuencia para enviar un preambulo de acceso aleatorio es (tn, fn), donde t es un recurso en el dominio
del tiempo y f es un recurso en el dominio de la frecuencia. Por ejemplo, la estacién base de la celda 1 notifica, usando
un canal de difusién de orden m, al UE1 un grupo de secuencias m usado para acceso aleatorio, una secuencia
incluida en el grupo de secuencias m es (Pm1, Pm2, Pmg, ... y PmG ), y un recurso de tiempo-frecuencia para enviar
un preambulo de acceso aleatorio es (tm, fm), donde t es un recurso de tiempo, y f es un recurso de frecuencia. Es
decir, el contenido sobre N canales de difusiéon enviados en una trama de radio en una celda puede ser diferente; o,
el envio de informacion de secuencia del UE no necesita ser notificado usando un canal de difusion. (tn, fa) y (Pn1, Pn2,
Png, ..., Png) se unen a una sefal de sincronizacion de enlace descendente Sin. (tm, fm) ¥ (Pm1, Pm2, Pmg, ..., Pmc) se
unen a una sefial de sincronizacién de enlace descendente Sin.

Los expertos en la técnica pueden entender que todas o algunas de las etapas de las realizaciones del método se
pueden implementar mediante un programa que dé instrucciones a un hardware pertinente. El programa se puede
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almacenar en un medio de almacenamiento legible por ordenador. Cuando se ejecuta el programa, se realizan las
etapas de las realizaciones del método. El medio de almacenamiento precedente incluye: cualquier medio que pueda
almacenar codigo de programa, tal como una ROM, una RAM, un disco magnético o un disco 6ptico.

Finalmente, se deberia observar que las realizaciones precedentes se destinan meramente para describir las
soluciones técnicas de la presente invencién, pero no para limitar la presente invenciéon. Aunque la presente invencion
se describe en detalle con referencia a las realizaciones precedentes, los expertos en la técnica deberian entender
que todavia pueden hacer modificaciones a las soluciones técnicas descritas en las realizaciones precedentes o hacer
sustituciones de algunas o todas las caracteristicas técnicas de las mismas, sin apartarse del alcance de las soluciones
técnicas de las realizaciones de la presente invencion.
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REIVINDICACIONES
1. Un método de transmision de sefal, que comprende:

detectar (100), por parte del equipo de usuario, UE, en un primer grupo de recursos, una primera sefial enviada
por un segundo dispositivo de red, en donde el primer grupo de recursos se usa para enviar la primera sefial por
5 el segundo dispositivo de red;

el primer grupo de recursos que comprende N recursos, N que es un nimero entero positivo mayor que 1, y cada

recurso del primer grupo de recursos que corresponde a una primera sefal; y

el método que comprende ademas:

determinar, por parte del UE, un recurso de orden n en el primer grupo de recursos segun una primera regla, en
10 donde la determinacion, por parte del UE, del recurso de orden n en el primer grupo de recursos segun una primera

regla comprende:

usar, por parte del UE, un recurso sobre el que la energia de la primera sefial es mayor que un primer umbral
preestablecido en el primer grupo de recursos, como el recurso de orden n en el primer grupo de recursos;

determinar (101), por parte del UE, un recurso de orden m en un segundo grupo de recursos segun el recurso de

15 orden n en el primer grupo de recursos y una primera correspondencia, en donde el recurso de orden n en el primer
grupo de recursos tiene la primera correspondencia con el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos,
el segundo grupo de recursos se usa para enviar una segunda sefial por el segundo dispositivo de red, el segundo
grupo de recursos comprende M recursos, M es un nimero entero positivo mayor que 1, un intervalo de valores
demes0<m=<M,yunintervalo de valoresdenes 0 <n<N;

20 en donde la primera sefial es un canal de sincronizacion, la segunda sefial es un canal de respuesta de acceso
aleatorio para responder a un canal de acceso aleatorio enviado por el UE; y

detectar (103), por parte del UE sobre el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos, la segunda sefal
enviada por el segundo dispositivo de red, en donde cada recurso del segundo grupo de recursos es
correspondiente a una segunda sefal.

25 2. El método segun la reivindicacion 1, que comprende ademas:

determinar (104), por parte del UE, un recurso de orden q en un tercer grupo de recursos segun el recurso de
orden m en el segundo grupo de recursos y una segunda correspondencia, en donde el recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos tiene la segunda correspondencia con el recurso de orden g en el tercer grupo de
recursos, el tercer grupo de recursos comprende Q recursos, Q es un nimero entero positivo mayor que 1, y un

30 intervalo de valores de q es 0 < q < Q, en donde el tercer grupo de recursos se usa para enviar una tercera sefal
por el segundo dispositivo de red, cada recurso del tercer grupo de recursos es correspondiente a una tercera
sefal.

3. El método segun la reivindicacion 1 o 2, antes de determinar (104), por parte del UE, un recurso de orden g en un
tercer grupo de recursos segun el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos y una segunda

35 correspondencia, que comprende ademas: determinar, por parte del UE, el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos segun una segunda regla, en donde la determinacion, por parte del UE, del recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos segun una segunda regla comprende:

usar, por parte del UE, un recurso detectado sobre el que la energia de la segunda sefial es la mas intensa en el
segundo grupo de recursos, como el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos; o

40 usar, por parte del UE, un primer recurso sobre el que la energia de la segunda sefial es mayor que un tercer
umbral preestablecido en el segundo grupo de recursos, como el recurso de orden m en el segundo grupo de
recursos; o

usar, por parte del UE, un primer recurso sobre el que la calidad recibida de la seial de referencia RSRQ de la
segunda sefial es mayor que un cuarto umbral preestablecido en el segundo grupo de recursos, como el recurso
45 de orden m en el segundo grupo de recursos; o

usar, por parte del UE, un recurso sobre el que la segunda sefial se comprueba correctamente usando un cédigo
de redundancia ciclica CRC en el segundo grupo de recursos, como el recurso de orden m en el segundo grupo
de recursos.

4. El método segun la reivindicacion 1, en donde la primera sefial y la segunda sefial se envian sobre un mismo haz.

50 5. El método segun una cualquiera de las reivindicaciones 1 a 3, en donde cuando el recurso de orden n en el primer
grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos
es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el
dominio del tiempo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la
frecuencia; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el
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recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden n
en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden m en el segundo
grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos
es el recurso de codigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso
de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso de cédigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de
recursos es el recurso en el dominio del tiempo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso
de cddigo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia; o, el
recurso de orden n en el primer grupo de recursos es el recurso en el dominio de la frecuencia, y el recurso de orden
m en el segundo grupo de recursos es el recurso de cédigo; o, el recurso de orden n en el primer grupo de recursos
es el recurso en el dominio del tiempo, y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos es el recurso de
caédigo,

la primera correspondencia es un primer indice establecido entre el recurso de orden n en el primer grupo de recursos
y el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos, en donde el primer indice es al menos uno de un indice de
trama de radio, un indice de subtrama o un indice de simbolo.

6. Un equipo de usuario, configurado para realizar cualquiera de los métodos segun las reivindicaciones 1-5.

7. Un medio de almacenamiento legible por ordenador que comprende instrucciones que, cuando se ejecutan por un
ordenador, provocan que el ordenador lleve a cabo las etapas del método de una cualquiera de las reivindicaciones
1-5.
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UE Estacion base

1. Canal de sincronizacion

2. Sefial piloto de medicidn

3. Canal de difusién

4. Sistema de mensaje

5. Canal de acceso aleatorio

6. Canal de respuesta de acceso aleatorio

7. Mensaje de solicitud de RRC

8. Mensaje de acuse de recibo de solicitud de RRC

Canal de datos de enlace descendente

Canal de datos de enlace ascendente

39



ES 2758 978 T3

100

~)

101

)

Mddulo de deteccidn

Mddulo de determinacian

100

~J

FIG. 2

101

~)

102

~)

Médulo de deteccidn Mddulo de determinacidn Mdédulo de envio

FIG. 3

200

)

Mddulo de envio

200

~J

FIG. 4

201

~)

202

~)

Mddulo de envio Mddulo de deteccidn Mddulo de determinacian

FIG. 5

40




ES 2758 978 T3

300 301 302
Procesador Memaria Transceptor
FIG. 6
i i . ) 100
Un primer dispositivo de red detecta, sobre un primer grupo de
recursos, una primera sefial enviada por un segundo dispositivo r\\J

El primer dispositivo de red determina un recurso de orden m en 101
un segundo grupo de recursos segun un recurso n en el primer ('\\j
grupo de recursos y una primera correspondencia

FIG. 7
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Un primer dispositivo de red detecta, sobre un primer grupo de recursos,
una primera sefial enviada por un segundo dispositivo de red

El primer dispositivo de red determina un recurso de orden m en un segundo
grupo de recursos segun un recurso de orden n en el primer grupo de
recursos y una primera correspondencia

L

El primer dispositivo de red detecta, sobre el recurso de orden m en &l segundo
grupo de recursos, una segunda sefial enviada por el segundo dispositivo de red

l

El primer dispositivo de red determina un recurso de orden g en un tercer grupo
de recursos segun el recurso de orden m en el segundo grupo de recursos y
una segunda correspondencia

El primer dispositivo de red detecta, sobre el recurso de orden q en el tercer
grupo de recursos, una tercera sefial enviada por el segundo dispositivo de red

El primer dispositivo de red determina un recurso de orden k en un cuarto grupo
de recursos segun el recurso de orden g en el tercer grupo de recursos y
una tercera correspondencia

L

El primer dispositiva de red detecta una cuarta sefial sobre el recurso de
orden k en el cuarto grupo de recursos

l

El primer dispositivo de red determina un recurso de orden | en un guinto grupo
de recursos segln el recurso de orden k en el cuarto grupo de recursos y
una cuarta correspondencia
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FIG. 8B
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FIG. 8B

FIG. 8A
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CONT. CONT.
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FIG. BA FIG. 8A
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I

El primer dispositive de red envia una quinta sefial sobre el recurso de orden
| en el quinto grupo de recursos

l

El primer dispositivo de red detecta una sexta sefial sobre el recurso de
orden r en un sexto grupo de recursos

113

l

El primer dispositiva de red determina un recurso de orden w en un séptimo grupo
de recursos segun el recurso de orden r en el sexto grupo de recursos y una
sexta corespondencia

l

El primer dispositiva de red envia una séptima sefial sobre el recurso de
orden w en el séptimo grupo de recursos

116

l

El primer dispositivo de red detecta una octava sefial sobre un recurso de
orden ¢ en el octavo grupo de recursos

117

l

El primer dispositiva de red determina un recurso de orden s en un noveno grupo
de recursos segun el recurso de orden ¢ en el octavo grupo de recursos y una
octava correspondencia

118

l

El primer dispositiva de red envia una novena sefial o detecta una décima sefial
sobre el recurso de orden s en el noveno grupo de recursos

120

L

El primer dispositiva de red envia una undécima sefial sobre el recurso de
orden m en el segundo grupo de recursos

122

FIG. 8B
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FIG. 9

Un segundo dispositivo de red envia una primera
sefial sobre un primer grupo de recursos

FIG. 10
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Un segundo dispositivo de red envia una primera sefial sobre un primer
grupo de recursos

200

El segundo dispositivo de red envia una segunda sefial sobre un
segundo grupo de recursos

20

El segundo dispositivo de red envia una tercera sefial sobre un
tercer grupo de recursos

202

El segundo dispositivo de red envia una cuarta sefial sobre un
cuarto grupo de recursos

203

El segundo dispositivo de red detecta, sobre un recurso de orden j en un quinto
grupo de recursos, una quinta sefial enviada por un primer dispositivo de red

204

¢

El seqgundo dispositivo de red determina un recurso de orden r en un
sexto grupo de recursos seguln el recurso de orden | en el quinto grupe de
recursos y una quinta correspondencia

205

e

ALA
FIG. 11B

1

ALA
FIG. 11B

FIG. 11A
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CONT. COMT.
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FIG. 11A FIG. 1A

I L

El sequndo dispositivo de red envia una sexta sefial sobre el sexto
grupo de recursos

206

l

El segundo dispositivo de red detecta, sobre el recurso de orden w en un
séptimo grupo de recursos, una séptima sefial enviada por el primer
dispositivo de red

207

l

El segundo dispositivo de red determina un recurso de orden ¢ en un octave
grupo de recursos segln el recurso de orden w en el séptimo grupo de
recursos y una séptima correspondencia

208

l

El segundo dispositivo de red envia una octava sefial sobre el recurso de
orden ¢ en el octavo grupo de recursos

209

l

El segundo dispositivo de red detecta una novena sefial sobre un recurso de
orden s en un noveno grupo de recursos; o, el segundo dispositive de red
envia una décima sefial sobre un recurso de orden s en un noveno grupo de

recursos

210

L

El segundo dispositivo de red envia, sobre un recurso de orden m en el
segundo grupo de recursos, una dndécima sefial enviada por el primer
dispositivo de red

211

FIG. 11B
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UE

1. Una estacidn base envia, en unidades de tiempao
diferentes, un canal de sincronizacidn, un canal de
difusién, un mensaje de sistema, un mensaje de
blsqueda, una sefial piloto de medicidn, v un canal de
respuesta de acceso aleatorio usando diferentes haces

Estacion base

2. La estacidn base envia una primera sefial de
medicidn, una segunda seifial de medicidn, ..., y una sefial
de medicidn de orden n usando usando diferentes haces

3. El UE recibe, detectando un canal de

sincronizacion de orden n, sincronizacion

de frecuencia y tiempo con una estacidn

base que envia el canal de sincronizacidn
de orden n

4. El UE recibe un canal de difusidn de orden n
correspondiente al canal de sincronizacion de orden n

FIG. 12
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